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Σ' αγαπώ περισσότερες φορές απ' όσο μπορεί να χτυπήσει η καρδιά 

μου...

I Breathe Out| You Breathe In| The Same Air| Of Loving I am all

χρώματα για να ζωγραφίσετε τον κόσμο σας...

... για μένα, για σένα και για όσους με αγαπούν
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Η φιγούρα μέσα στη νύχτα, που χορεύει ανάμεσα στις σκιές. Μυστήριο και σιωπή, 
ένα ποίημα σε κίνηση.

Σε αγαπώ απεριόριστα, όπως ο αδιάκοπος χτύπος της καρδιάς μου. Κάθε 
χτύπος είναι μια μελωδία αγάπης, μια αιώνια συμφωνία που αντηχεί στην ψυχή

Εκπνέω, εισπνέεις, μοιραζόμαστε τον ίδιο αέρα... της αγάπης

Είμαι όλα τα χρώματα για να ζωγραφίσω τον κόσμο σου... Για μένα, για σένα 
και για όσους με αγαπούν.

Μια μέρα, φύτεψες μια ρίζα στην καρδιά μου... Σήμερα, είναι ένα δέντρο που 
λέγεται αγάπη για τη ζωή. Δεν θα ξεριζωθεί ποτέ, γιατί ζει μέσα .

Μετασχηματιστής
Μια ισορροπία αστραφτερών δυνάμεων που μεταμορφώνουν την πραγματικότητα. Η 
μαγεία βρίσκεται σε κάθε λεπτομέρεια, η αλλαγή σε κάθε δευτερόλεπτο.

Ηλεκτρικός πίνακας: ο αόρατος μαέστρος που ενορχηστρώνει τη συμφωνία του 
συμπαντικού ρεύματος, διοχετεύοντας την ενέργεια εκεί όπου συμβαίνει η ζωή.

Ηλιακό φως: Η μαγεία που φωτίζει τα κρυμμένα βάθη της μητέρας Γης.

Φωτεινό σιντριβάνι 
Σταγόνες ζωής πέφτουν,
Φωτίζοντας το δρόμο, στην 
πηγή του πεπρωμένου.

Φάρος
Το φως περιστρέφεται ακατάπαυστα, όπως ο χορός της ανωμαλίας.

Τα νεύρα χορεύουν στον ήχο των ηλεκτροσόκ της καρδιάς, κάθε παλμός μια ιστορία, 
κάθε ανοιγοκλείσιμο του ματιού ένα σύμπαν.

Τα κύματα της σκέψης, έρχονται και φεύγουν όπως η θάλασσα. Κυματιστά, κυκλικά, 
χορεύουν στο άπειρο των κυμάτων.
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Αισθάνεστε τον ηλεκτρισμό στο σώμα σας, σαν ένα ποτάμι ενέργειας που ρέει στη 
θάλασσα των κυμάτων. Ένας χορός σωματιδίων, μια συμφωνία ρευμάτων.

Με κάθε χτύπο, νιώθω τον ηλεκτρικό παλμό της ζωής, σαν φύλλα στον άνεμο, 
που χορεύουν αρμονικά.

Η αλήθεια είναι σαν τον ήλιο, λάμπει έντονα όταν ανακαλύπτεται αυθόρμητα. Αφήστε 
τον εαυτό σας να φωτιστεί από τη δύναμη της ειλικρίνειας!

Μια συσκότιση των φωνών, όπου το ον λάμπει στη σιωπή. Οι καταιγίδες ηρεμούν, 
βρίσκοντας φως στη γαλήνη.

Ένα λαμπερό κερί, με πόνο που ανάβει από λιωμένο κερί. Συναισθήματα που 
ξεθωριάζουν αλλά αφήνουν το σημάδι τους.

Ηλεκτρικές πόρτες, απαλές στην αφή, αλλά κλείνουν πριν ανοίξουν. Ηλεκτρικά 
αλυσοπρίονα κόβουν τις ρίζες του μίσους, δονούμενα από σκοτεινή ενέργεια. 
Είθε να μετατρέψουμε αυτή τη δύναμη σε ειρήνη και αρμονία.

Μια ακτίνα φωτός έσβησε τις αναμνήσεις, μετατρέποντάς τες σε φωτεινό 
καπνό. Ο ηλεκτρισμός χορεύει στον αέρα καθώς το μυαλό αναζητά διαύγεια.

Τα μυαλά βουίζουν από ηλεκτρομαγνητική τύρβη, χορεύοντας ανάμεσα σε 
άπειρους ηλεκτρομαγνητισμούς. Η ενέργεια του σύμπαντος πάλλεται, 
αποκαλύπτοντας αόρατα μυστήρια.

Η ηλεκτρισμένη αστραπή, η ενέργεια που μας παραλύει και κάνει το μυαλό μας 
να δονείται. Διαλογιστείτε μέσα στο χάος, βρείτε γαλήνη μέσα στον κεραυνό.

Διαβολικά φώτα χορεύουν στον αέρα,
κάθε ον λάμπει, ένα αστέρι που αναβοσβήνει. 
Διαλείμματα που μας κάνουν να 
ονειρευόμαστε.

Τα φώτα αναβοσβήνουν ασταμάτητα, σαν σκέψεις που δεν σταματούν ποτέ. Το 
ρεύμα της ζωής ρέει αδιάκοπα, ενώ εμείς προσπαθούμε να βρούμε γαλήνη στη 
διακοπή.
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Αδιαφανές φως, τα όντα χορεύουν στο λυκόφως. Οι θαυματουργοί λάμπουν στο 
σκοτάδι, αποκαλύπτοντας τα μυστήρια της νύχτας.

Ηλεκτρικές δονήσεις
Κλωστές ενέργειας χορεύουν μέσα 
μου, ένα ζωντανό σώμα σε 
συντονισμό, που με συνδέει με το 
σύμπαν.

Στο 10ο ηλεκτρικό κύκλωμα
Ανεβαίνω και προχωρώ, η ενέργεια 
αποτυγχάνει, άφθαρτος, χωρίς να 
σταματώ, περπατώ στο φως που 
απλώνεται.

Μια ηλεκτρική καταιγίδα συναισθημάτων! Οι λέξεις χορεύουν κάτω από τη βροχή 
αισθήσεων, κάθε σταγόνα ένας στίχος, κάθε βροντή ένα ποίημα.

Αιχμηρή ηχώ του φωτός,
η φωνή σπάει, λάμπει. Φως που 
αγκαλιάζει τη σιωπή.

Μέσα στο αστραφτερό σκοτάδι, τα όντα που περπατούν λάμπουν με την 
καθοδήγηση των ματιών τους. Περπατούν, καθοδηγούμενα από το φως μέσα 
τους.

Φθορισμός Ανθίζουν και 
πέφτουν, κεραυνοί χορεύουν 
στον αέρα, προς όλες τις 
κατευθύνσεις.

"Σκιάζοντας
Η αστραπή λάμπει έντονα, τυφλώνει τις 
απολαύσεις και τις ματιές, τις αισθήσεις σε 
ένα χορό του φωτός.

Πυρκαγιές στην ψυχή, όπου βαθιά τόξα διαπλέκονται, κρατώντας δυναμικά και 
πυρακτωμένα σοκ.

Ηλεκτροπληξία:   Μια   απόχρωση   που   σφυρηλατεί   τις   ανακολουθίες   του
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συναισθήματα, που απευθύνονται σε ένα ισχυρό και αποφασιστικό φως. Είθε ο 
ηλεκτρισμός να φωτίζει το μονοπάτι της ψυχής!

Τυλίγομαι στα έντονα φώτα του λυκόφωτος, όπου η ύπαρξή μου βρίσκει απαλότητα. 
Μια ακτίνα φωτός που με ευχαριστεί, όπως η αγκαλιά του ήλιου όταν με 
αποχαιρετά.

Αναμνήσεις μιας νέας αυγής! Ξυπνάω απορροφημένος σε μια φωτεινή μέρα, 
έτοιμος να αφήσω πίσω μου το Σκοτάδι. Με τη Δύναμη του Φωτός, θα διαδώσω 
Δύναμη και Ενέργεια σε ολόκληρη την Αστρική Κοινότητα.

Φως παρουσίας
Αυτό το απαλό φως που σας συνοδεύει σε στιγμές γαλήνης και περισυλλογής. Είναι 
μια παρουσία που θρέφει, αλλά και προκαλεί την ψυχή στη σιωπή.

Κόκκινο φως
Το κόκκινο φως λάμπει, 
μπλοκάρει τα νεύρα, 
επιταχύνει την ηρεμία μέσα 
σας.

Μια σύγκρουση ιδεών, που σαλπάρουν για τον ορίζοντα. Τα μυαλά πλέουν, άσκοπα, 
χωρίς ώθηση. Εξαπλώνονται σαν παλίρροια.

Ένα συντροφικό φως, όπου η σκιά δεν προδίδεται και το φως δεν γίνεται αισθητό. 
Μια λάμψη που μας συνοδεύει, ακόμη και όταν δεν το καταλαβαίνουμε.

Ο κεραυνός χορεύει στον ουρανό, σπάζοντας τη σιωπή με βρυχηθμούς 
πεινασμένους για ηδονή. Κάθε βροντή είναι μια υπόσχεση καταιγίδας, μια 
συμφωνία δύναμης.

Ισχυρό φως
Τα φωτεινά φώτα περνούν την κρίση,
ζωές που χάνονται στο σκοτάδι, 
αμόρφωτες φωνές αντηχούν.

Ισχυρές, κοφτερές ακτίνες Κόβουν δεσμούς 
που είναι αδύνατο να δεθούν,
σαν τη δύναμη της φύσης που μας προκαλεί!
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Παγωμένο φως
Στη σκιά του νου, οι 
ογκώδεις ακτίνες φωτός 
επισκιάζουν τη λογική.

Έντονο φως
Οι ομίχλες χορεύουν,
Κάτω από το μαύρο φως που λάμπει, 
Intensity.

Φωτεινή κοσμική
Σαν ένα διεισδυτικό και βαθύ σύμπαν που καταπραΰνει τη λήθη της ψυχής. Αφήστε 
το φως του σύμπαντος να σας τυλίξει και να φωτίσει το μονοπάτι της ύπαρξής 
σας.

Το φως έχει τη δύναμη να θεραπεύει, ακόμη και στις πιο σκοτεινές στιγμές. 
Όταν όλα φαίνονται απελπιστικά, μας οδηγεί στο εκστατικό ρεύμα της 
καθημερινής . Είθε η βροντή της απελπισίας να μετατραπεί σε αστραπή δυναμίτη, 
φωτίζοντας το μονοπάτι προς ένα λαμπερό μέλλον.

Θεραπευμένος από το φως και την κίνηση, άφησα πίσω μου τα σπλάχνα της 
ακαμψίας. Αλλά αυτό το φως φωτίζει το παρελθόν; Δύο πόλοι, δύο άκρα 
ενέργειας...

Με άγγιξε το θετικό και θεραπευτικό φως, όχι η σκοτεινή σκιά. Η διαύγεια των 
συναισθημάτων φωτίζει το λυκόφως του άμεσου και παρορμητικού. Δεν υπάρχουν 
αδιαφανείς μεταβάσεις, μόνο γνήσια συναισθήματα.

Το φως είναι έντονο, θα κάψει όποιον του αντισταθεί. Συμμετέχετε στον 
ενθουσιασμό και την ευχαρίστηση της ζωής. Μια μέρα το φως θα σβήσει, αλλά 
μέχρι τότε, κρατήστε το ταλέντο σαν μια αιχμηρή μπλε ακτίνα. Ελευθερωθείτε 
από τις σκοτεινές σκέψεις. Λάμψτε όσο μπορείτε!

Μέσα μας, το φως λάμπει, αλλά υπάρχουν επίσης καταιγίδες και βροντές. Η ζωή 
αποτελείται από αντιθέσεις: μια φωτιά που μας ζεσταίνει και μερικές φορές μας 
καίει. Χρειαζόμαστε αυτή την ενέργεια για να αντιμετωπίσουμε τις προκλήσεις και 
να βρούμε νόημα στις δικαιολογίες που κάνουμε.
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Φως και κεραυνός μέσα , καθαρή ενέργεια και φωτιά που μας τρέφει. Η ζωή 
αποτελείται από παροδικά φώτα, προκλήσεις που μας δοκιμάζουν. Βρίσκουμε 
δύναμη στην ενέργεια που μας καθοδηγεί.

Δεν υπάρχει φως χωρίς ενέργεια, και τα πάντα δονούνται με το δικό τους ρεύμα. Η 
ουσία της ύπαρξης μας προκαλεί και μερικές φορές μας φέρνει αντιμέτωπους με 
ακατανόητα μυστήρια. Η ενέργεια δεν σοκάρει, αλλά προσπαθεί να σβήσει το φως. 
Ωστόσο, το φως πάντα αποκαλύπτεται.

Στη σιωπή του χρόνου, το φως της Μπλε Ακτίνας αποκαλύπτεται, διεισδύοντας στις 
αισθήσεις. Διαύγεια της σκέψης, σκληρή γνώμη. Αρνητικές ή θετικές ενέργειες 
δεν την πτοούν.

Η ενέργεια καλωσορίζει τους πάντες, ταξιδεύοντας με την ταχύτητα του φωτός, 
χωρίς περικοπές ή εμπόδια. Όλοι έχουν το δικαίωμα να αισθάνονται, είτε θετικά 
είτε αρνητικά.

Η μαύρη faiska χορεύει στα όρια της σοφίας και της τρέλας, γεμάτη ενέργεια 
και επιθυμία. Χρησιμοποιήστε το δικό σας φως για να αγγίξετε το άπειρο και θα 
δείτε ένα φλεγόμενο χαμόγελο, σαν φρενήρη στάχτη.

Στο τεταρτημόριο του σύμπαντος, η Μπλε Ακτίνα γλιστρά με γαλήνη, 
φωτίζοντας τα μονοπάτια της απόσπασης της προσοχής και του άγχους. Με 
διάκρισηκαθοδηγεί τις ενέργειες και τα φωτόνια, αποφεύγοντας τα 
βραχυκυκλώματα. Ζωντανή και παρορμητική, η ταχύτητά της δεν είναι αυτή του 
φωτός, αλλά της ίδιας της Μπλε Ακτίνας.

Κατά τη μετάβαση των ενεργειών, αντιμετωπίζουμε δυνάμεις που μας 
εμποδίζουν να ζήσουμε στη στιγμή. Η βροντή βροντάει, αλλά το ηχητικό της κύμα 
δεν είναι τόσο ισχυρό όσο φαίνεται.

Στο χορό ανάμεσα στο φως και τη σκιά, η πραγματικότητα κρύβεται, 
συσκοτίζεται από απατηλές λάμψεις. Αλλά στις σκιές, η φαντασία φωτίζει 
μονοπάτια που το μάτι δεν μπορεί να φτάσει.

Η μανία της Μπλε Ακτίνας διαπερνά την ψυχή μου, διαλύοντας την προκατάληψη 
και τη μισαλλοδοξία. Καθαρή ενέργεια ξεχύνεται από τους πόρους μου, φωτίζοντας 
το δρόμο. Είθε αυτή η Μπλε Ακτίνα να μας καθοδηγήσει!

Τεχνητό φως
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Το φως που δημιουργούμε, ένας χορός τεχνασμάτων, ξεδιάντροπα μπλεγμένος σε 
πολυπλοκότητες. Έχει χαθεί η απλότητα;

Φως λέιζερ
Μέσα στη σιωπή της νύχτας, ένα φως διαπερνά. Αόρατο και έντονο, διαπερνά 
το ανεπαίσθητο.

Το καθοδηγητικό φως, ακόμη και στα πιο σκοτεινά σταυροδρόμια, αποκαλύπτει 
αυτό που δεν μπορούμε να δούμε. Αδιόρατο αλλά ισχυρό, ρουφάει προκαταλήψεις 
και δηλητηριώδεις ιδέες, μετατρέποντάς τες σε θεραπεία. Είθε η λάμψη του να μας 
φωτίζει πάντα!

Φωτισμός σοφίτας, καπνός που χορεύει, αναμνήσεις χαμένες σε κουρέλια. 
Φρενήρεις, αργές, ασυντόνιστες σκέψεις. Το μυαλό κρυώνει, η δράση διστάζει.

Στην αδράνεια της στιγμής, το μυαλό χορεύει μεταξύ εγκεφαλικών φώτων και 
ηλεκτρικών ερεθισμάτων. Περιπλανώμενο, βρίσκει έμπνευση στα ρεύματα του 
τώρα.

Η μαγεία της σωματικής μάζας, το υπνωτικό φως που λάμπει, όπως χορεύουν 
οι ανούσιες ρίμες. Η ομορφιά του χάους, η ποίηση της στιγμής.

Τα φώτα της σοφίτας λάμπουν, φωτίζοντας αναμνήσεις και σκέψεις. Κάθε 
κεφάλι είναι ένα σύμπαν, με εκλεκτικές ρίζες και κατασκευασμένα όνειρα. 
Μακάρι να μπορούσα να εξερευνήσω αυτές τις σοφίτες, όπου η ζωή που έζησε 
ξεκουράζεται ατάραχα.

Αναμνήσεις που λάμπουν στη σοφίτα της ψυχής, αιώνια ανοιχτές ή κλειστές σε 
σεντούκια μνήμης.

Αστραπή!
Εκείνη τη στιγμή που ο ουρανός φωτίζεται και η καρδιά σας χτυπάει δυνατά. Το 
φως διαπερνά το σκοτάδι, φέρνοντας μια σιωπή που ουρλιάζει. Μια φευγαλέα αλλά 
δυνατή στιγμή που μας υπενθυμίζει τη δύναμη της φύσης και της ίδιας μας της 
ύπαρξης.

Αυτή η αστραπή που σβήνει τη συνείδηση, ανάμεσα σε εύγλωττους στεναγμούς και 
αμελείς πράξεις. Ακίνητος, περιμένω τον επόμενο κεραυνό στον κόσμο.
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Στάχτες του φωτός
Αυτές οι στάχτες που σε σημαδεύουν, η θερμότητα των άγριων και ισχυρών 
σίδερων. Μολυσμένη από τις στάχτες του Φωτός από το παρελθόν και το μέλλον, 
πανταχού παρούσα.
Δεν ξεχνάς, δεν παραδίνεσαι, είσαι καθαρή επανάσταση!

Στη σιωπή της στιγμής, το φως χορεύει, οι αναμνήσεις ρέουν σαν ποτάμια 
λέξεων. Ελέγξτε τον εαυτό σας, και η δίψα για φως μετατρέπεται σε ποίηση.

Καυτές στάχτες χορεύουν στην καρδιά σου, ένα μαγνητικό σώμα που σφυρίζει 
από επιθυμία. Δύο πρόσωπα, το ένα αρρενωπό και το άλλο αισθησιακό, σε 
προκαλούν. Δεν , δεν επιλέγεις, είσαι η τέλεια συγχώνευση.

Αυτές οι στάχτες του φωτός ζεσταίνουν το σκοτάδι, φέρνοντας προστασία από τις 
βροχές που καταβροχθίζουν. Απλώνονται σε όλες τις ηπείρους σε μια 
διαχρονική αγκαλιά.

Υπό το φως της απόλαυσης
Το φως εισβάλλει και χαρίζει, αποκαλύπτοντας μυστικές απολαύσεις. Χημικό 
άγχος, καθιστική ευχαρίστηση, αλλά όχι στάσιμη. Τυπωμένο σε αφελή πρόσωπα, 
φωτίζοντας την ύπαρξη, το συναίσθημα και το συναίσθημα.

Συναίσθημα που χορεύει ανάμεσα στις ακτίνες του ήλιου, λαμπρό και 
θαυματουργό. Μια υπέρμετρη απόλαυση που μας ταξιδεύει σε νέους ορίζοντες, 
όπου οι αισθήσεις συναντιούνται και χάνονται σε μια θάλασσα αισθήσεων.

Στο χορό του φωτός, η ηδονή ανθίζει, τροφοδοτούμενη από έναν εθισμό που 
προχωρά χωρίς δισταγμό. Τα χαλαρά μαλλιά, που κυματίζουν στην άρνηση, 
γιορτάζουν την τρέλα της στιγμής.

Υπνωτικό φως
Συναισθήματα στην επιφάνεια του δέρματός μας, μια επιθυμία για εθισμό στο 
φως που μας καθοδηγεί. Ενεργοποιεί την ψυχή, μας κάνει να πιστεύουμε στη 
λάμψη που υπάρχει.

Καθοδηγούμαστε από αυτό, χωρίς πιστώσεις ή χρεώσεις. Η υπνωτική ζωή μας 
παρασύρει, υπερβατικά όντα που αναζητούν μαγεμένες απολαύσεις. Οι εθισμοί 
χορεύουν ανάμεσα στα μαλλιά και τα φρύδια μας, φορτωμένοι με σεμνότητα 
και απραξία.

Υπερβαίνουμε το φως που μας καθοδηγεί, προκαλώντας τη σκέψη.
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Καθαρές αντιδράσεις, καυτές επιθυμίες. Το φως μας τρέφει, μας οδηγεί. Οι 
χαλαρές πέτρες ενώνονται, ο πηλός φλέγεται.

Έντονο φως
Φως που χορεύει ανάμεσα στα σώματα, χωρίς σύρμα, 
χωρίς αλυσίδα. Λάμπει μέσα στην απελπισία της ρουτίνας, 
μαγεύοντας και θρέφοντας. Ακόμα και όταν είναι σβηστό, η 
δύναμή του παραμένει.
Ένα φως που δεν σβήνει, αλλά μεταμορφώνεται.

Ψυχεδελικοί κεραυνοί χορεύουν στον ουρανό, μπλέκονται με το χάος. Η 
ανωμαλία δονείται σε κάθε κεραυνό, υπενθυμίζοντάς μας ότι είμαστε μέρος αυτής 
της καταιγίδας χρωμάτων και ήχων.

Το συνεκτικό φως λάμπει χωρίς λέπια, αλλά ο μαύρος κεραυνός, μια ανωμαλία, 
γρυλίζει στα βάθη των αισθήσεων. Σβήνει και μετατοπίζεται, χωρίς μυστικά, 
μόνο μυστήριο.

Σε έναν κόσμο ψυχεδελικών φώτων, όπου οι απολαύσεις και οι προκαταλήψεις 
διασταυρώνονται, τα λοξά χρώματα μένουν στάσιμα. Εδώ, η δημιουργία κοιμάται 
και η επιείκεια διστάζει. Ποιος τολμά να σαλπάρει;

Μέσα στα θραύσματα της σκέψης, βρίσκουμε γαλήνη. Το να ονειρεύεσαι έναν 
κόσμο χωρίς διαταραχές είναι σαν να ξύνεις το μάτι σου: στιγμιαίο, αλλά 
απαραίτητο.

Αποξενωμένη κίνηση, λάμπεις σαν μακρινό αστέρι, κονιορτοποιώντας τα 
μυαλά. Αγνοώντας την απλή ύπαρξη, ταρακουνάς το σύμπαν.

Ο κεραυνός είναι ένα ψυχεδελικό θέαμα, που διώχνει πνεύματα που δεν 
εκδηλώνονται ποτέ. Μια παράλληλη πραγματικότητα όπου οι φήμες και η 
αδιαλλαξία χορεύουν σαν μπαμπούλας. Εδώ, κανείς δεν τρέφεται με παράξενες 
προσωπικότητες ή συγγενείς από την προ-ύπαρξη. Τα πάντα είναι αυτό που είναι, 
ακόμα κι αν δεν υπάρχουν στην πραγματικότητα.

Η πραγματικότητα είναι μια ιστορία χωρίς χρόνο, όπου ο φόβος μας μεταφέρει 
πέρα από τις γνωστές διαστάσεις. Πολύγωνα και αόρατες γραμμές ιχνογραφούν 
ημισφαίρια υπερβατικής και αποθέωσης της σκέψης.

Δεν ευδοκιμεί ούτε αναπτύσσεται στα νήματα της αφηρημένης λογικής. Ιδέες
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γεννιούνται από παρορμήσεις, είδαμε και απομνημονεύσαμε χαρακτήρες. 
Κινήσεις μίμησης και προσαρμογής στη στιγμή. Όλα συνειδητά 
πραγματοποιημένα και υπολογισμένα.

Στις κιτρινισμένες σελίδες της μνήμης, όπου κάποτε βασίλευαν σοφές κεφαλές, 
ο απόηχος του παρελθόντος σβήνει. Οι βιβλιόφιλοι καταβροχθίζουν ιστορίες, 
ενώ οι παρωχημένοι της μνήμης εκφοβίζονται. Περιτριγυρισμένοι από μετρήσεις 
και ετικέτες, οι Αβησσυνιώτες γιορτάζουν τη ζωή, και ο κεραυνός της 
Αβησσυνίας αντηχεί από γέλιο.

Στο φως του παρελθόντος, ηχώ από το υπερπέραν ψιθυρίζει αρχαία μυστικά. Τα 
ουράνια σώματα χορεύουν στο άμεσο παρόν, υπενθυμίζοντάς μας ότι ο χρόνος 
είναι μια ψευδαίσθηση. Μας προτρέπουν να ζήσουμε το τώρα με τη σοφία του 
χθες.

Στο φως του παρελθόντος, οι ταξιδιώτες του χρόνου συναντούν αρχαίες ψυχές. 
Το παρόν είναι μια σκηνή όπου χορεύει το παρελθόν, και μαζί δημιουργούν την 
αιώνια στιγμή.

Η ζωή αποτελείται από φώτα, άλλα πιο έντονα και άλλα λιγότερο έντονα. Αυτές 
είναι ενέργειες που μας φωτίζουν, αλλά δεν χωράνε στο παρελθόν ή στη στιγμή που 
έχει ήδη περάσει. Ας λάμψουμε στο τώρα!

Τα πάντα είναι φως, ακτινοβολίες που λάμπουν περισσότερο ή λιγότερο έντονα, 
αλλά πάντα έντονα! Το παρελθόν δεν έχει θέση εδώ, ούτε η στιγμή που έχει 
περάσει. Ας φωτίσουμε το παρόν!

Τα φώτα του παρελθόντος μπορεί να ρίχνουν σκιές, αλλά ποτέ δεν σβήνουν τη 
λάμψη μιας νέας φλόγας που επιλέγουμε να ανάψουμε στο τώρα.

Το παρελθόν αγγίζει το παρόν σαν ψίθυρος, αλλά δεν σβήνει το φως που λάμπει 
τώρα. Κάθε στιγμή είναι ένα σύμπαν καθαρής ενέργειας.

Κάθε μέρα είναι μια ευκαιρία να φωτιστούμε από το αγνό και ισχυρό φως που 
μας περιβάλλει. Ας αφήσουμε τους ανέμους να μας παρασύρουν, χωρίς 
προθέσεις, περιστρεφόμενοι μόνο γύρω από την ευχαρίστηση της ύπαρξης και 
της λάμψης.

Η δύναμη του ηλεκτρικού ρεύματος μας καθοδηγεί, μεταδίδοντας έντονο φως 
μέσα από μια απλή ματιά. Φως από το παρελθόν, ακτινοβολία από αρχαίες 
ζωές, αλλά πάντα σε κίνηση. Σε μια στιγμή, ένα κλικ, και το φως
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είναι αιχμηρό και επικίνδυνο. Καίει τα μάτια του φθόνου και του μίσους που 
σέρνονται γύρω από τις αναμνήσεις του παρελθόντος. Φώτα που 
προσκολλώνται σε ουράνια σώματα, ακτινοβολώντας αιώνια.

Η ακτινοβολία είναι η πρόκληση, αλλά το εσωτερικό μας φως λάμπει ! Φωτίστε 
κάθε στιγμή, χωρίς μόλυνση, χωρίς φόβο. Αφήστε το θετικό ρεύμα να ρέει!

Το φως που όλοι μας κουβαλάμε είναι μοναδικό και λαμπερό, σαν τις ακτίνες 
του κίτρινου ηλιακού φωτός. Δεν υπάρχει ισχυρότερο φως, μόνο η μαγεία της 
φαντασίας και της καθαρής ενέργειας. Ο καθένας μας είναι ένα φωτεινό 
δημιούργημα, που διψάει να αναπτυχθεί και να δημιουργήσει.

Κάθε ένας από εμάς φέρει ένα μοναδικό φως, μια φωτεινή μαγεία γεμάτη χρώματα 
και ενέργεια! Δεν υπάρχει ισχυρότερο ή ασθενέστερο φως, μόνο διαφορετικές 
ακτινοβολίες. Η φαντασία και η θέλησή μας είναι το καύσιμο για αυτό το καθαρό 
φως που λάμπει σε αποχρώσεις του ηλιακού κίτρινου.

Στο χορό των ακτίνων και των σκιών, η συνείδηση είναι το στάδιο όπου το αόρατο 
γίνεται ορατό. Δεν είναι μόνο το φως που φωτίζει, αλλά και η κατανόηση που 
μας αφυπνίζει.

Στην πραγματικότητα, το φως είναι σπάνιο, υπάρχουν μόνο εστίες ύπαρξης που 
εξισορροπούν το αόρατο. Αυτό που δεν μπορούμε να δούμε δεν είναι πραγματικό; 
Είναι το αποτέλεσμα μιας ισχυρής ακτίνας που αφυπνίζει τη συνείδησή μας. Αλλά τι 
είναι η συνείδηση τέλος πάντων;

Το μυστήριο της συνείδησης και του ασυνείδητου είναι σαν ένα αόρατο φράγμα. 
Όσο κι αν προσπαθούμε να το κατανοήσουμε, όλοι μας κινούμαστε προς την 
παρούσα στιγμή.

Στο δρόμο της ζωής, τα εμπόδια είναι απλώς σκιές του παρελθόντος. Όταν κοιτάμε 
πέρα, βλέπουμε ότι ο ορίζοντας είναι άπειρος και οι δυνατότητες είναι πραγματικές. 
Ας υπερβούμε τις προκαταλήψεις και ας αγκαλιάσουμε την ελευθερία να είμαστε.

Δεν υπάρχουν εμπόδια ανάμεσα στην επιθυμία και το φως του ασυνείδητου. 
Αλυσίδες; Μόνο ψευδαισθήσεις. Ουράνια πλάσματα χορεύουν στο φως του 
παρελθόντος, ενώ το παρόν ξεδιπλώνεται στο συνειδητό μας.
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Ανέγγιχτο φως, που χορεύει στον ορίζοντα. Ποιοι είμαστε εμείς για να το 
διαμορφώσουμε; Απλά παρακολουθούμε, μέχρι να σβήσει, σαν αναστεναγμός του 
σύμπαντος.

Φυσικό φως
Τίποτα καθαρότερο από το φως που μας καθοδηγεί, δεν ανταποκρίνεται στο 
φυσικό. Συγκρούσεις και παρασπονδίες, απλές σκιές στο μονοπάτι. Οι 
συμπεριφορές συσσωρεύονται, συνειδητές αλλά ελαφρές, επειδή όλα είναι φυσικά.

Δεν υπάρχει σύγκρουση μεταξύ της φύσης και του φωτός. Το φυσικό μας 
περιβάλλει, κάνοντάς μας να νιώθουμε άνετα και ήρεμα. Όλα κυλούν κανονικά και 
γαλήνια, όπως ένα απαλό αεράκι μια καλοκαιρινή μέρα.

Ο αέρας, η φυσική χαρά που μας περιβάλλει, χορεύει στον αέρα και εξαφανίζεται. 
Ένα απαλό άγγιγμα, για όσους ξέρουν να εκτιμούν τις πνοές της ελαφρότητας.

Πυρηνική ενέργεια Light
Μια ισχυρή πηγή που μας φωτίζει, επιφέροντας βαθιές αλλαγές. Ψυχολογικές 
μεταλλάξεις που μας κάνουν να νιώθουμε τη δύναμη αυτής της πυρηνικής 
δύναμης. Μεταμορφώσεις που μας επηρεάζουν και μας διαμορφώνουν.

Το ζωντανό φως της ενέργειας μεγαλώνει, φωτίζοντας το υπερβατικό ον που, σαν 
παγώνι, διεισδύει στις παρορμήσεις μας. Οι μεταλλάξεις δεν το επηρεάζουν, αλλά 
μας οδηγούν στην πράξη.

Στη δυναμική ώθηση της ακτινοβολίας, το φως λάμπει ως ο μέγιστος εκθέτης 
του! Η πυρηνική ενέργεια διορθώνει, καταρρέει, αλλά ποτέ δεν εξισορροπεί. Ο 
μετασχηματισμός είναι η δύναμή της!

Ψυχοτρόπα φώτα
Σαν μαγεία, χορεύουν στον αέρα, αυτά τα φώτα που μας μαγεύουν και 
μεταμορφώνουν την πραγματικότητα. Μια καλή ευχή, που όμως μπορεί να είναι 
κακός οιωνός όταν επιστρέφουμε από αυτόν τον φανταστικό κόσμο.

Στο χορό των ψυχοτρόπων φώτων, η πραγματικότητα διαλύεται. Τρελαμένοι από 
ηδονικές διαστάσεις, αναπνέουμε την ουσία του αγνώστου.

Στα βάθη του μυαλού, μια κρυφή διάσταση χορεύει με ψυχοτροπικά φώτα. 
Τρελοί για την πραγματικότητα, βρίσκουμε την ομορφιά στην άρνηση
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της οξυγόνωσης. Τα σποραδικά επεισόδια δείχνουν ότι η φύση είναι ελαφριά.

Κεραυνός, πικρή ρωγμή στο φως, εξοργίζει και τρέφει τη Γη. Αμορφικό, 
διαφανές φως, επιβιώνουμε.

Πρόσφυγες σε ουράνια σώματα, η πικρία είναι το σπίτι τους. Ξεχειλίζουν 
ανεξέλεγκτη οργή, μια λάβα φωτός και δύναμης. Ποια είναι αυτή η δύναμη που 
τους κινεί;

Καίει το σκοτάδι και τρέφει το φως της ύπαρξης. Τα κακόβουλα μπλακάουτ δεν 
έχουν καμία δύναμη πάνω σε εκείνους που απολαμβάνουν το μάγμα της 
ενεργητικής βροντής. Ευτυχία σε φωτεινές ακτίνες, μοναδικά όντα στην ουσία τους.

Γεννήτρια Αγάπη, η σπίθα που ανάβει την επιθυμία! Διαπλεκόμενες ενέργειες, 
διαφανή φιλιά και ηλεκτρικοί δεσμοί, χορεύουμε στο ζωτικό ρεύμα του 
συναισθήματος.

Τρέφουμε κρυμμένους εγωισμούς και προσωπικότητες σε καθημερινές ρουτίνες 
όπως το πρωινό ή το δείπνο. Κάθε γουλιά νερό είναι ενέργεια για να 
αντιμετωπίσουμε την ημέρα.

Χωρίς μάσκες, στην πραγματικότητα του έρωτα, οι διεισδυτικές ματιές κόβουν 
τη μοναξιά. Με μια ενέργεια που δεν σβήνει ποτέ, αληθινή και άφθαρτη. 
Πάντα!

Διψασμένα μάτια, επιθυμία που χορεύει ανάμεσα στη μονοτονία των ημερών. 
λοξά πρόσωπα, χαλαρά νήματα στον ηλεκτρισμό της στιγμής. Επινοημένη υπομονή, 
ένα ποίημα σε κίνηση.

Επιχειρήστε ένα ταξίδι στην άπειρη φαντασία, όπου η μηχανή της πραγματικότητας 
χορεύει μεταξύ ύπαρξης και μη ύπαρξης. Η άμεση επαφή είναι το νήμα που μας 
δένει με τη ζωή, αλλά υπάρχουν λεπτές πραγματικότητες που η συνείδηση μόλις και 
μετά βίας αγγίζει... κι όμως είναι εκεί, περιμένοντας να εξερευνηθούν!

Στη ροή του τώρα, τα μέσα δεν μπορούν να είναι υδαρή ή να γλιστρήσουν στις ιδέες 
της γενετήσιας αγάπης. Πάντα σε επιφυλακή, η αληθινή αγάπη δεν αποξενώνεται 
από την ευχαρίστηση που δημιουργεί. Πολλαπλασιάζεται στα πρόσωπα της 
ψυχής που προσπαθήσατε να καταπνίξετε.
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Η ενέργεια είναι ένας πολυπολιτισμικός χορός, που ενώνει εικονικές και 
φανταστικές πραγματικότητες. Είμαστε αντανακλάσεις, που κρύβουν φωτεινούς 
δράκους μέσα . Είθε τα νετρόνια να φωτίσουν το δρόμο μας!

Ενέργεια που μας διατρέχει, ένα ζωτικό ρεύμα που μας ζωογονεί! Είμαστε 
φωτεινά όντα, που περπατούν στη δυαδικότητα του φωτός και της σκιάς. Η 
καταπίεση δεν μας σταματά, είμαστε μια δύναμη σε κίνηση!

Στα βάθη του μυαλού, όπου κρύβεται ο πόνος, βρίσκεται το κλειδί της 
μεταμόρφωσης. Τροφοδοτήστε τον εαυτό σας με θετικότητα και ξεπεράστε τα 
αόρατα εμπόδια. Συνειδητοποιήστε τον εαυτό σας, γιατί αυτό το ταξίδι είναι 
μόνο δικό σας. Αφήστε το μυαλό σας να χορέψει στα μαγνητικά κύματα της 
σκέψης.

Η μετάδοση των σκέψεων είναι σαν ένα ποτάμι αόρατων ενεργειών, που ρέει μέσα 
στον άχρονο αέρα των αισθήσεων. Είμαστε όλοι β-αναστολείς, αλλά διψάμε επίσης 
να ζήσουμε. Μακάρι το ρεύμα να μας σε κρυφές απολαύσεις!

Εν μέσω των παρορμήσεων που αναστατώνουν το νου, οι συγκρούσεις της 
σκέψης αναδύονται σαν καταιγίδες. Αλλά η ηλεκτρική ευτυχία λάμπει μέσα από 
τα σύννεφα. Αφήστε τον ενθουσιασμό των πυλών να μας οδηγήσει στην 
εξωτερική πραγματικότητα.

Μπλε φως
Προκαλεί συναισθήματα, διασχίζει γέφυρες και σκάλες. Αξιοποιεί τη δύναμη των 
συναισθημάτων, τρέφεται από αυτά. Αναπτύσσει ένα πνευματικό δυναμικό που 
μας μεταμορφώνει.

Καλωσορίζοντας την ομορφιά της διαφανούς φιλίας, η οποία λαχταρά κάτι πιο 
μπλε και πιο έντονο. Να αναπτύξει αστερισμούς βαθιών συναισθημάτων, που 
αποξενώνονται από το ραδιοκύμα.

λοξά μυαλά, στο τιρκουάζ μπλε της αιώνιας φιλίας. Η τρέλα και η ηδονή 
χορεύουν σε μια μαγική δέσμη, εραστές σπάνιας ομορφιάς.

Γαλάζιο λυκόφως, ζεστή ενέργεια. Δεν είναι μάσκα, είναι φως που εντείνει την 
απόλαυση. Επηρεάζει όσους χάνονται μέσα του, χωρίς όρια στην αιώνια φιλία.
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Στα νήματα της έντασης του λυκόφωτος, αναδύεται μια ζεστή ενέργεια, που 
προστατεύει από τα κακά και τις απολαύσεις. Δεν είναι μια μάσκα που εξαπατά, 
αλλά μπλε φως που εντείνει το πραγματικό και το φανταστικό. Όσοι 
παραδίδονται βρίσκουν φιλία χωρίς όρια.

Ερωτεύεται, παραδιδόμενη σε μια φρενίτιδα συναισθημάτων. Ο πόθος και η ηδονή 
είναι θερμιδικά, φωτίζοντας την ψυχή με ένα μπλε φως. Οι ενέργειες 
συσσωρεύονται και φεύγουν, αλλά το προστατευτικό φως παραμένει, καθοδηγώντας 
μας σε ένα αιώνιο παρόν. Η εξέλιξη της φωτεινής απόλαυσης είναι ανεξέλεγκτη, 
αλλά πάντα παρούσα.

Ηλεκτρικό καλώδιο
Νιώθουμε το ρεύμα του άγχους να δονείται, όπως τα ηλεκτρικά καλώδια που 
τροφοδοτούν την ελπίδα. Οι κινήσεις παραλύουν, αλλά οι σκέψεις 
επιταχύνονται. Η ένταση μεγαλώνει, δένοντάς μας ο ένας με τον άλλον.

Στη σκάλα της ζωής , κατηγοριοποιώντας στιγμές και κινήσεις. Το φως μας 
καθοδηγεί, αλλά προσέξτε τα σκαλοπάτια! Δεν ακολουθούν όλοι την κυλιόμενη 
σκάλα- κάποιοι βρίσκουν στήριξη και ανεβαίνουν. Είναι αυτό αρκετό ή είναι 
ζήτημα ισορροπίας;

Στο χορό της ζωής, η ισορροπία είναι το κλειδί. Δεν αξίζουν όλοι την κάθοδό μας ή 
τη βοήθειά μας στην άνοδο. Αγκαλιάστε την προσπάθεια, επιμείνετε, ανεβείτε με 
θυσίες. Μην αφήσετε κανένα τραύμα να σας σταματήσει, γιατί σας περιμένει το φως 
της σκέψης.

Ισορροπία στη δύναμη, ισορροπία στη ζωή. Δεν αξίζουν όλοι την κάθοδο ή την 
υποστήριξή μας στο δρόμο προς τα πάνω. Η επιμονή είναι το κλειδί. Ανεβείτε στο 
πνεύμα της θυσίας, χωρίς τραυματισμούς. Το φως της σκεπτόμενης ύπαρξης σας 
περιμένει.

Σταθερά βήματα στο ταξίδι, χωρίς δύναμη για να υποχωρήσετε. 
Τροφοδοτούμενοι από την ελπίδα, θα φτάσουμε στο καλώδιο της ζωής. 
Ενέργεια που θρέφει τη Γη.

Αναβράζον φως
Πέφτει και επεκτείνεται, κλαδιά φωτός, μια ανέφικτη επιθυμία. Μια αναβράζουσα 
ψευδαίσθηση που καταρρέει μπροστά στην πραγματικότητα.

Μέσα στη σποραδική τρέλα, η αναβράζουσα επιθυμία του έρωτα επεκτείνεται, 
μολύνει και κυριαρχεί. Είναι μια ανταλλαγή ενέργειας που ποτέ δεν
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ένα σταθερό φως που φωτίζει την ψυχή.

Ο φωτισμένος ουρανός μας εμπνέει να αναζητήσουμε την τέλεια ισορροπία. Τα 
αστέρια, με τη λάμψη τους, κινούν τις σκέψεις και μετατρέπουν τις επιθυμίες σε 
πραγματικότητα.

Δεν υπάρχει τίποτα πιο όμορφο από τον αστραφτερό ουρανό, όπου τα αστέρια 
χορεύουν σε μια αιώνια συμφωνία φωτός. Η δύναμη του σύμπαντος βρίσκεται 
στην ψυχή μας, φωτισμένη από τη θέληση για αλλαγή και αλληλεπίδραση. 
Αφήστε το άγγιγμα των αστεριών να μαγνητίσει τις σκέψεις και τα όνειρά μας.

Η ενέργεια διαλύεται όπως ο καπνός χωρίς φλόγα, ένας κοσμικός χορός που πολλοί 
δεν θέλουν να ερμηνεύσουν. Είναι λυπηρό να βλέπεις τη ζωτικότητα να πνίγεται 
από τη στέγαση και τα κρυσταλλωμένα συναισθήματα. Οι μάσκες της πολιτικής 
ευκολίας κρύβουν την πραγματική ουσία.

Ω ψυχή καθαρής ενέργειας, μεταμορφώσου σε μαγεία! Πετάξτε πάνω από μυαλά 
χωρίς ρεύμα, όπου η αλήθεια των γεγονότων και η αλλαγή είναι σταθερές. 
Κύκλοι που όλοι , αλλά ποτέ στο μονοπάτι του φόβου και του πόνου.

Απελευθερωθείτε σαν τον άνεμο, 
επεκταθείτε σαν την άνοιξη, 
υποστείτε τη μετάλλαξη της ζωής,
Αφήστε την αλλαγή να σας οδηγήσει.

Φως της ζωής
Τα πάθη βυθίζονται στην τρέλα, το ένστικτο 
να αγαπάς και να αγαπιέσαι,
Ένας αιώνιος κύκλος που μας θεραπεύει.

Τα πάθη και οι απογοητεύσεις χορεύουν στο μυαλό. Οι ψευδαισθήσεις ανθίζουν, 
αλλά η αληθινή αγάπη είναι ο ήλιος που διαλύει την ομίχλη. Υπερβαίνω τα ψέματα, 
βρίσκω το μονοπάτι της καρδιάς.

Στο πεδίο της αγάπης, ανακαλύπτουμε ποιοι πραγματικά είμαστε. Το να αγαπάς 
σημαίνει να καταλαβαίνεις γιατί μας αγαπούν και, ταυτόχρονα, να ανταποδίδεις 
αυτή την αγάπη.
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αίσθημα. Είναι ένας χορός όπου 1+1=1, μια ένωση που υπερβαίνει τη λογική.

Στον κοσμικό χορό των αριθμών, 1+1=2 είναι η μαθηματική αλήθεια. Αλλά στην 
τέχνη της αγάπης, το άθροισμα έχει νόημα μόνο όταν οι καρδιές, οι αξίες και οι 
συμπεριφορές βρίσκουν αρμονία. Είθε η ισορροπία να είναι η πυξίδα και η 
ενότητα η μελωδία που αντηχεί στην πυξίδα της ζωής.

Η κατανόηση της αλήθειας ως πηγής ευχαρίστησης είναι ένας τρόπος, αλλά μήπως 
η αληθινή ελευθερία έγκειται στην ατομικιστική δράση;

Αναλογιζόμενοι τη ζωή και τα στάδιά της... Είμαι λογικός ή παράλογος; Μερικές 
φορές αισθάνομαι σαν βλάκας, αλλά ποιος δεν κάνει λάθος μια φορά στο τόσο; 
Στην εποχή των τεχνητών γαϊδουριών, ποιοι είμαστε εμείς που θα κρίνουμε; Ας 
βγάλουμε τα δικά μας συμπεράσματα.

Στο χορό της ζωής, η τρέλα είναι απλώς μια μάσκα. Σε έναν κόσμο με γρήγορες 
κρίσεις, ο αληθινός σοφός βρίσκει γαλήνη στο χάος.

Παραδέχομαι ότι είμαι τρελή, έχω αγαπήσει τόσους πολλούς ανθρώπους... και μετά 
τι; Ποτέ δεν είμαστε πλήρεις, πάντα λαχταράμε για περισσότερη αγάπη, 
περισσότερη και περισσότερη...

Ο έρωτας είναι ένα πεδίο όπου η λογική χάνεται και η τρέλα βρίσκει καταφύγιο. 
Είμαστε ελεύθερα πουλιά, που πετούν μέσα από σύννεφα ευπάθειας και 
χειραγώγησης. Είθε τα φτερά μας να καθοδηγούνται από την αλήθεια της 
καρδιάς.

Στο μονοπάτι της αγάπης, βρίσκουμε τη σοφία της ζωής. Η αγάπη δικαίωμα και 
καθήκον, ένα φως που φωτίζει την ύπαρξή μας. Ας αγαπήσουμε ο ένας τον 
άλλον χωρίς δάκρυα, με στοργή και αυθορμητισμό. Είθε η αγάπη να είναι η 
δύναμη που μας καθοδηγεί!

Στην ουράνια σκηνή, ο ήλιος χορεύει,
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Ακτίνες φωτός, η τέχνη σας φτάνει. 
Καθαρή ενέργεια, μητέρα της ημέρας,
Το σύμπαν χειροκροτεί τη μαγεία σας.

Σε έναν μακρινό ορίζοντα, το φως της αγάπης δεν μπορεί να φανεί, αλλά μπορεί να 
γίνει αισθητό. Εξαπλώνεται μέσω της αφής, μέσω της ενέργειας που αναζωογονεί. 
Είθε η εξίσωση της αγάπης να μεγαλώσει: 1+1+1+1+1+1+... = άπειρη.

Στο πεδίο της αγάπης, οι μαγνητικές δυνάμεις χορεύουν. Η αποπλάνηση 
προσελκύει την επιθυμία και η καρδιά λαχταρά να γνωρίσει και να απολαύσει 
κάθε στιγμή.

Ηλιακό φως και ζεστασιά, δύναμη σε κάθε ακτίνα. Σάλιο που εκκρίνεται σε ένα 
φιλί, συναισθήματα που μοιράζονται. Χαρά σε ένα πάρτι γενεθλίων. Τα χρόνια 
περνούν, η ηλικία προχωράει. Τα γηρατειά φέρνουν υπομονή, η επιμονή είναι 
επίτευγμα. Θυσία και πόνος, θεραπεία από το γιατρό. Η υγεία είναι ζωτικότητα, 
ενέργεια που ρέει. Δύναμη και ανικανότητα, απογοήτευση και πόνος. Το 
φθινόπωρο φέρνει ίλιγγο, τρελή ζάλη. Τρέλα στο νοσοκομείο, νοσηλεία και 
στέρηση. Η επιθυμία να ζήσουμε μέρα.

Στο ταξίδι της ζωής, η θέληση για νίκη είναι μια συνεχής μάχη. 
Αντιμετωπίζουμε εσωτερικούς πολέμους, την απώλεια και τη μοναξιά που μας 
συνοδεύει. Αλλά στη δημιουργία και την εφεύρεση βρίσκουμε την αλήθεια, παρά τα 
ψέματα και τη σκληρότητα του κόσμου. Η τιμωρία και η επίπληξη μας 
διαμορφώνουν καθώς αναζητούμε την ισορροπία και την ασφάλεια. Η 
αστάθεια και η ανωμαλία της ασθένειας μας προκαλούν, αλλά συνεχίζουμε να 
αγωνιζόμαστε, προστατευόμενοι από την αστυνομία και τη δική μας 
αποφασιστικότητα.

Ψυχιατρική και θεραπεία, ένας χορός μεταξύ ψευδαίσθησης και 
πραγματικότητας. Μια νοσοκόμα χορηγεί μορφίνη ενώ εμείς παλεύουμε με το 
άγχος και το φόβο. Ο αγώνας της ζωής είναι ένας διαγωνισμός αδρεναλίνης. 
Νικητές είναι εκείνοι που βρίσκουν ικανοποίηση σε κάθε ερώτηση. Η 
περιέργεια τρέφει την ψυχή και η ευχαρίστηση είναι η απόλυτη ανταμοιβή.

Η ενοχή και η ελευθερία χορεύουν στη δικαιοσύνη. Η ειλικρίνεια λάμπει, η 
αλήθεια φωτίζει. Το αόρατο γίνεται πραγματικό στη φαντασία. Η 
δημιουργικότητα πετάει, τα όνειρα αναπαύονται. Η ηρεμία βασιλεύει, η γαλήνη 
επιμένει. STOP.
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Στο δρόμο της ζωής, κάθε σύμβολο έχει τη δική του ιστορία. Από το μολύβι στο 
λάστιχο, από το ελαστικό στο δρόμο, συνεχίζουμε το ταξίδι μας. Η μετάβαση είναι 
σταθερή: λειτουργούμε, αλλάζουμε, κλιμακωνόμαστε. Οι λέξεις και οι φράσεις 
δημιουργούν διαλόγους, την έκφρασή μας στον κόσμο. Στη φύση βρίσκουμε 
ενέργεια, φως και δύναμη. Είθε η ΓΑΛΑΖΙΑ ΑΚΤΙΝΑ να φωτίσει το μονοπάτι μας!

Ενεργειακή αναζωογόνηση
Ζώντας τη δυσαρέσκεια με την ικανοποίηση, 
το φως της ευημερίας,
Είμαι όλα τα χρώματα για να ζωγραφίσω τον κόσμο σας.

Παραλυτικό φως
Γιατί να σταματήσουμε όταν η δράση μας κινεί και μας μεταμορφώνει; Τα 
συναισθήματα και οι αισθήσεις είναι ο παλμός της ζωής. Η ανταπόκριση και η 
αντίδραση είναι ο χορός της κατανόησης. Η υπομονή και η εξυπνάδα είναι τα 
κλειδιά για να κατανοήσουμε τους άλλους. Ας είμαστε συγκρουσιακοί, αλλά με 
καρδιά.

Αυτό είναι το ερώτημα: να απελευθερώσουμε ή να μην απελευθερώσουμε τις 
ενέργειες που μας παραλύουν; Όπως τα παιδιά χωρίς απαντήσεις, αντιμετωπίζουμε 
το άγνωστο. Κουράγιο, φίλοι! Ο λόγος είναι διαταγή, αλλά ποιος κρίνει τη λογική; 
Ποιος αποφασίζει τι είναι φυσιολογικό; Τελικά, κανείς!

Όλοι έχουμε πίστη, σαν άρπα που υπαινίσσεται και εξαπατά. Η σιωπή είναι δράση, 
όχι αφέλεια. Ακούστε δύο φορές περισσότερο απ' όσο μιλάτε. Αντισταθείτε στη 
σιωπήαπαντά σε ερωτήσεις. Ηρεμήστε και ακούστε τη σιωπή μέσα .

Αν μια μέρα χτυπούσε κεραυνός... θα ήταν καταστροφικός και θορυβώδης ή φωτεινός 
και όμορφος; Η δύναμη του απροσδόκητου, η ομορφιά της στιγμής.

Κάθε ακτίνα είναι μοναδική, όπως κι εμείς. Κάθε μία με το δικό της φως και τον 
δικό της τρόπο δράσης. Αν ήταν μια ακτίνα, θα ήταν πρωτότυπη.

Κάθε ακτίνα, όπως και εμείς, έχει τη δική της πορεία και δράση. Με το 
κλείσιμο ενός ματιού, όλα μπορούν να αλλάξουν. Μπορούμε να επηρεάσουμε το 
πεπρωμένο, αλλά πρέπει να το κάνουμε;

Αναλογιζόμενοι τα πεπρωμένα και τις πεποιθήσεις... Ρίχνεται ένα ζάρι. Ρωτάς τον 
Θεό
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το μέγιστο, αλλά βγαίνει το ελάχιστο. Ποιος έριξε τα ζάρια; Ο καθένας μας έχει τη 
δική του ενέργεια και τον δικό του τρόπο δράσης. Ρίξτε τα ζάρια σας με πίστη και 
σκοπό!

Reflective Light, ο χορός της αντανάκλασης στο μυαλό.

Ξύπνησα σε έναν νέο κόσμο, όπου οι λέξεις είναι τα φτερά που με κάνουν να 
πετάω. Το να γράφω αυτό το βιβλίο είναι σαν να ανάβω ένα φως μέσα μου, 
που διευρύνει την ύπαρξή μου. Ο αναστοχασμός είναι το κλειδί για να φωτιστεί η 
σκέψη και να νιώσω τη μεταμορφωτική της δύναμη.

Στον απέραντο ωκεανό του μυαλού μας, πλέουμε  ρεύματα σκέψης. Η ψυχή μερικές 
φορές ταράζεται σαν μια ορμητική θάλασσα. Τα μάτια διασταυρώνονται, 
αποκαλύπτοντας πολυπλοκότητες.

Στο χάος του κόσμου, η ενέργεια ρέει, τα ταραγμένα μυαλά αφήνουν ίχνη. Φωνές 
σε ομοφωνία αντηχούν, λέξεις χορεύουν στην τέχνη της έκφρασης. Είθε η έμπνευση 
να μας καθοδηγήσει!

Η καρδιά χτυπάει σιωπηλά, οι φλέβες χορεύουν στο ρυθμό της. Η καταπίεση 
ψιθυρίζει στις σκιές, αλλά η σκέψη είναι ελεύθερη.

Σκέψεις που χορεύουν στο μυαλό, αναμνήσεις που έρχονται και φεύγουν. 
Εξασκείσαι στο μίσος; Όχι, αυτό είναι ένα μονοπάτι χωρίς φως. Η ευκαιρία δεν 
έρχεται πάντα την κατάλληλη στιγμή. Υποφέρουμε επειδή τις αφήνουμε, αλλά η 
ελευθερία της έκφρασης είναι ένας θησαυρός. Η αλήθεια λάμπει μέσα από την 
ειλικρίνεια. Διάφορες μορφές έκφρασης, με τη δική της ομορφιά. Ισορροπία είναι 
να είσαι καλά, είναι εσωτερική γαλήνη.

Η ισορροπία είναι ρουτίνα, η νευρικότητα είναι χάος. Τα σχόλια είναι 
αναπόφευκτα, αλλά η καθαρότητα ζει σε όλους μας. Ο ήλιος, πηγή ενέργειας, 
φωτίζει την παγκόσμια αγάπη και συμπόνια. Τι είναι αφύσικο; Όταν δεν συμβαίνει 
τίποτα.

Στο χορό των ψυχών, ξεχνάμε επειδή το θέλουμε, κινούμενοι μεταξύ των 
προοπτικών. Οι ιδέες επιπλέουν, οι πεποιθήσεις . Το ανεπανόρθωτο υπάρχει, όπως 
η αδικία που μας αγγίζει. Ο έρωτας, πηγή ευχαρίστησης, είναι ένα μοναχικό 
καταφύγιο.

Η συνείδηση είναι σαν ένα φανάρι που φωτίζει το ταξίδι μας. Όλοι έχουμε τα 
ελαττώματα και τους φόβους μας και μερικές φορές λέμε ανοησίες. Αλλά είναι
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Είναι σημαντικό να θυμόμαστε ότι η παραδοχή της θλίψης μας μας κάνει πιο 
δυνατούς. Μην κρύβετε τίποτα, να είστε αυθεντικοί.

Είμαστε όλοι ευάλωτοι, αλλά στη λάμψη της φιλίας βρίσκουμε δύναμη. Η 
ευκαιρία χτυπάει την πόρτα, ανοίξτε την με θάρρος. Κανείς δεν ανήκει σε 
κανέναν, αλλά όλοι έχουν το δικαίωμα να λάμπουν σαν αστέρια στον ουρανό. 
Ένας φίλος είναι  αντανάκλαση του εαυτού μας, ένας άλλος εαυτός που μας κάνει 
να νιώθουμε πλήρεις.

Όλοι έχουμε την ικανότητα να αγαπάμε και να αγαπιόμαστε. Η αγάπη φωτίζει 
τη ζωή μας και μας καθοδηγεί. Ο σεβασμός αυτού του συναισθήματος είναι 
απαραίτητος. Να αγαπάτε ο ένας τον άλλον, γιατί η αγάπη είναι η δύναμη που 
μας ενώνει και μας κάνει να αναπτυσσόμαστε.
Οι λέξεις μπορεί να είναι σταυροδρόμι συναισθημάτων, αλλά υπάρχει πάντα μια 
λογική στην αποφυγή του πόνου. Να θυμάστε: "Αυτό που έχουν οι γέροι δεν είναι 
σοφία, αλλά σύνεση". Ακούστε και μάθετε!

Όλοι έχουμε τη δύναμη να επιλέξουμε μεταξύ του καλού και του κακού. Η ζωή 
είναι ένα σχολείο όπου η τρέλα μπορεί να γίνει λογική και η γνώση είναι το 
κλειδί. Αλλάζω για σένα, για μένα, για όσους με αγαπούν. Το να εξελίσσεσαι 
σημαίνει να αλλάζεις.

Ηλεκτριστικές Ενώσεις
Αισθάνομαι, σκέφτομαι, αντιλαμβάνομαι και 
συλλαμβάνω! Εκπνέω ενέργεια όλη την 
ημέρα!
Το φως προσελκύει !
Δύναμη είναι η γνώση!
Η γνώση είναι μάθηση, η μάθηση είναι ανακάλυψη και συναίσθημα!

Το να αισθάνεσαι σημαίνει να σκέφτεσαι Το να αντιλαμβάνεσαι σημαίνει να 
μαθαίνεις Το να μαθαίνεις σημαίνει να συνειδητοποιείς! Να συνειδητοποιείς το 
Εγώ! Εγώ είμαι, εσύ είσαι, Αυτός είναι, Εμείς είμαστε, Αυτοί είναι! Είμαστε όλοι 
Εγώ! Και Εγώ είμαι Αυτοί! Και αυτοί είναι εμείς!

Ποιοι ;
Υπάρχουμε, άρα είμαστε. Δημιουργημένοι από το φως της ζωής, ανάμεσα στη 
φαντασία και την πραγματικότητα. Δυαδισμός ανάμεσα στην επιθυμία και το 
γεγονός, ερμηνεύοντας τη δική μας πραγματικότητα.

Η πραγματικότητα γύρω μας, όπου μεγαλώνουμε και εξελισσόμαστε! 
Μετασχηματισμός και καινοτομία, κύκλοι αλλαγής και μετάβασης. Ξεπερνώντας 
εμπόδια, προχωρώντας σε νέα στάδια!
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Ξεπερνώντας κύκλους και δυσκολίες!
Μια δίνη προκλήσεων, πραγματικών ή φανταστικών, που δημιουργείται από την 
αλληλεπίδραση μεταξύ του υποσυνείδητου και του συνειδητού.
Συνειδητό και συνειδητοποίηση, ασυνείδητο και προβολή του εαυτού! 
Η ύπαρξη είναι το ταξίδι!

Είμαστε ΕΝΑ, ένας κόσμος όντων, ένα Εγώ μεταμορφωμένο σε ΕΜΕΙΣ! Εγώ 
υπάρχω, άρα υπάρχουμε κι εμείς! Ο καθένας από εμάς ενεργεί στον κόσμο και στον 
άλλον. Εσείς ενεργείτε πάνω τους, και αυτοί είναι ο κόσμος!

Τα όντα, ζωντανά ή άψυχα, είναι φως και αιχμαλωτίζουν το φως. Το φως είναι 
ενέργεια, η ενέργεια είναι δύναμη. Η δύναμη είναι επιθυμία, η επιθυμία είναι 
επιθυμία. Η επιθυμία είναι πραγματική. Όλοι μπορούμε να αγγίξουμε το 
πραγματικό. Το πραγματικό είναι τα γεγονότα και η συμπεριφορά. Η 
συμπεριφορά είναι δράση.

Η δράση είναι η απάντηση στον κόσμο! Ο μετασχηματισμός είναι τροποποίηση. Η 
αλλαγή είναι πραγματική! Μόνιμη επιθυμία, πάντα ονειρεύεσαι. Δεν υπάρχουν 
θέλουμε στον κόσμο, αλλά συνεχίζουμε να προσπαθούμε!

Στην αδιάκοπη αναζήτηση αυτού που δεν υπάρχει, βρίσκουμε μόνο απελπισία και 
πόνο. Η επιθυμία για το ανέφικτο είναι ένας δρόμος προς τη δυστυχία. Η αληθινή 
ευτυχία προέρχεται από την εκπλήρωση των πιθανών επιθυμιών.

Ο κόσμος είναι γεμάτος μυστήρια και δυνάμεις που δεν μπορούμε να 
προσεγγίσουμε. Αυτά τα πνευματικά συναισθήματα, που μας κάνουν να 
νιώθουμε τον πραγματικό μας εαυτό, μπορεί να φαίνονται εξωπραγματικά, αλλά 
είναι μέρος της ύπαρξής μας. Ακόμη και στην κατάθλιψη, υπάρχει ένα φως που 
μας καθοδηγεί. Ας ζήσουμε με πνεύμα και ας βρούμε την ομορφιά στο αόρατο!

Πνεύμα: η προδιάθεση που μας καθοδηγεί! Κίνητρο: η δύναμη που μας οδηγεί! 
Παρόρμηση: η ενέργεια για δράση! Πράξη: η δράση που μεταμορφώνει! Δράση: ο 
αντίκτυπος στους άλλους! Άλλοι: αυτοί, αυτοί και εγώ! Εγώ εναντίον αυτών: ο 
κόσμος που μας προκαλεί! Κόσμος: μια κοινωνική σκηνή! Μάθηση: οι 
συμπεριφορές που υιοθετούμε! Παρουσίαση: των γνώσεων που αποκτούμε!

Η γνώση είναι το όπλο που μας διαφωτίζει στο μονοπάτι της ζωής.
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Το μοίρασμα είναι μάθηση, η μάθηση είναι ζωή. Η αλληλεπίδραση είναι ο 
χορός του σύμπαντος, όπου κάθε βήμα είναι μια νέα ανακάλυψη.

Το να ενεργείς στον κόσμο σημαίνει να τον μεταμορφώνεις! Η γνώση είναι 
εξέλιξη, και η εξέλιξη είναι η γνώση. Το να γνωρίζεις σημαίνει να ξέρεις πώς να 
μεταμορφώνεσαι! Μετασχηματίζοντας τη γνώση σε έναν πολυπολιτισμικό κόσμο 
άπειρης σοφίας. Το απρόσιτο άπειρο είναι ο ορίζοντας μας!

Η δράση στον κόσμο τον μεταμορφώνει! Η γνώση είναι το κλειδί εξέλιξης. Η 
γνώση σημαίνει να μπορείς να αλλάζεις. Ο μετασχηματισμός της γνώσης σε δράση 
δημιουργεί έναν πολυπολιτισμικό κόσμο άπειρης σοφίας. Το άπειρο είναι 
ανέφικτο, αλλά κάθε βήμα είναι ένα επίτευγμα.

Το να είμαστε σοφοί είναι ουτοπικό, αλλά στη θέληση βρίσκουμε την εσωτερική 
δύναμη! Ο εαυτός μεταμορφώνει τον κόσμο και ο κόσμος είναι εμείς που 
μεταμορφωνόμαστε. Εμείς είμαστε αυτοί που μεταμορφώνουμε τον κόσμο, με 
τη λογική και τη δικαιοσύνη!

Η δικαιοσύνη και η ισότητα είναι θεμελιώδη δικαιώματα! Πρέπει να ενεργούμε 
κατά συνείδηση, με βάση την πραγματικότητα. Η φαντασία είναι ισχυρή και μας 
δίνει ελευθερία. Το να γνωρίζουμε σημαίνει να ερμηνεύουμε τον κόσμο γύρω μας. 
Ας δημιουργήσουμε ένα καλύτερο μέλλον!

Το να ερμηνεύεις σημαίνει να 
υποθέτεις, το να υποθέτεις 
είναι δέσμευση, η δέσμευση 
είναι σύμφωνο, το σύμφωνο 
είναι όρκος,
Η ορκωμοσία είναι 
πίστη, η πίστη είναι 
αλήθεια, η αλήθεια είναι 
ένα,
Εγώ είμαι ένας,
Είμαστε ένας κόσμος.

Το να μεγαλώνεις σημαίνει να είσαι, το να υπάρχεις είναι γεγονός. Είμαστε ο 
κόσμος, ζωντανά και άψυχα όντα. Ο κόσμος μεταμορφώνεται από εμάς και από 
αυτούς. Συνεχώς εξελίσσεται! Το να γνωρίζεις είναι να γνωρίζεις, και το να 
γνωρίζεις είναι να αναπτύσσεσαι.

Η εμπειρία σημαίνει να αισθάνεσαι τον κόσμο! Να αισθάνεσαι σημαίνει να 
γνωρίζεις την ψυχή! Ελευθερία να επιλέγουμε τι θέλουμε να βιώσουμε. Ο 
σεβασμός είναι δικαίωμα, αλλά
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επίσης καθήκον! Δεν ξέρουμε, δεν μεταμορφώνουμε. Η γνώση είναι δύναμη, που 
αποκτάται από τους διάφορους εαυτούς του κόσμου!

Δεν ξέρεις; Ρωτήστε  άλλο! Οι εμπειρίες των άλλων είναι μαθήματα για εμάς! 
Υπάρχουν πράγματα που έχουν ήδη δοκιμαστεί και δεν είναι καλά! Η σοφία της 
ζωής προέρχεται από την κοινή λογική και τις κοινές εμπειρίες! Ας αναπτυχθούμε 
μαζί!

Η αλληλεπίδραση σημαίνει μεταμόρφωση! Η φιλία είναι η δύναμή μας, η 
συνενοχή ο οδηγός μας. Μαζί, μοιραζόμαστε αξίες και επηρεάζουμε τον κόσμο. 
Είμαστε όλοι μέρος κάτι μεγαλύτερου. Ας αναλάβουμε δράση και ας αλλάξουμε 
το περιβάλλον μας!

Στο μωσαϊκό της αλλαγής, οι 
κόσμοι μετατοπίζονται και 
εξελίσσονται εκ νέου. 
Αγκαλιάζουμε τη μεταμόρφωση,
ένας νέος εαυτός, ένα νέο εμείς, ένα 
νέο αυτοί. Μια νέα πραγματικότητα 
ανατέλλει,
αντηχώντας τους ψιθύρους του αύριο.

Η μεταμόρφωση του κόσμου βρίσκεται στον καθένα από εμάς. Ένα νέο εγώ, νέο 
εμείς, ένα νέο αυτοί. Μαζί, δημιουργούμε μια νέα πραγματικότητα.

Επιθυμία για ένα φιλί
Δώσε μου ένα φιλί... όπως αυτά που μόνο εσύ ξέρεις! Κρυφό, 
απαλό, ευγενικό... με γεύση σαν εσένα!
Και θα σου δώσω ένα φιλί από μένα σε αντάλλαγμα.

Αϋπνία, ο σύντροφός μου τη νύχτα. Δεν θέλω να κοιμηθώ, θέλω να ζω κάθε 
στιγμή έντονα. Αντιμετωπίζω αυτό το εμπόδιο με το θάρρος της αϋπνίας.

Στη σκιά του Λύκου, χαμένος, 
αλλά βρεμένος. Η προστασία 
είναι μια επιλογή.
Ισχυρές χημικές ουσίες,  
νερό, επιδεξιότητα 
τροφίμων.
Βουτήξτε στη σκιά,
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περιπέτειες τον 
περιμένουν, 
προσγειώνεται στο 
Caricuao. 
Προστατευμένος, ναι,
αλλά μόνος στη συμπεριφορά

Σήμερα, γράφω με το πνεύμα του λύκου του Καρίκουαο, αντιμετωπίζοντας τον 
άγριο κόσμο του και ερμηνεύοντάς τον. Ένας ανεξάρτητος, πιστός και ειλικρινής 
φίλος, με άγρια αλλά φιλανθρωπική φύση. Ένα έμβρυο ζωής, που σχηματίστηκε 
στους δρόμους του Caricuao, όπου έμαθα την αξία της φιλίας. Ένας πιστός 
σύντροφος όταν ταξίδευε και μοιραζόταν, πάντα με στοργή και σιωπή. Γνώρισα τις 
σκιές των δρόμων του Caricuao και την παρέα τους.

Αινιγματική σαν τη νύχτα, αλλά με δίψα για ζωή και ελευθερία. Εγώ και ο 
Sombra Wolf, φίλοι στην ελευθερία που μας έδωσε η Μητέρα Φύση. Η λέσχη 
της Αβάνας στην ουσία της επανάστασης, μαζί σε μια μοναχική συμφωνία. 
Ζήτω η τρέλα!

Jogo do Galo: ένας χορός μεταξύ λέξεων και συναισθημάτων. Με σεβασμό και 
ευγνωμοσύνη, τι σκέφτεστε για μένα και εγώ για εσάς; Ίσως καταλάβαμε ο ένας 
τον άλλον ανάμεσα στις γραμμές. Οι σκέψεις έγιναν, οι λέξεις είναι εύγλωττες... 
Ένα δώρο που ξετυλίχθηκε την κατάλληλη στιγμή... Και τώρα, η μάζα ή το σπίρτο 
του κόκορα; Το τρομερό ερώτημα τέθηκε!

Αντανάκλαση στην έκσταση, ηχώ της σιωπής που μας απομακρύνει. Οι πράξεις 
είναι λέξεις πόνου, εμπόδια που ξεπερνιούνται από τη χημεία της ύπαρξης. Τα 
ουράνια σώματα ανθίζουν την τέλεια αγάπη.

Σε αναζήτηση του τριφυλλιού της αγάπης, όπου ο πλούτος είναι η κατανόηση των 
πολύπλευρων ψυχών. Κάθε συνάντηση είναι μια αύξηση της επιθυμίας για 
συμπόνια και τρυφερότητα. Στον κύκλο της ζωής, ο ένας και αδιαίρετος εαυτός 
δεν χάνεται στις φευγαλέες επιθυμίες.

Το χρυσό δαχτυλίδι, σύμβολο πίστης και σεβασμού, είναι απλώς μια ψευδαίσθηση. 
Είμαστε άγριοι, καθοδηγούμενοι από το εγώ. Κάθε σύγκρουση ιδεών φουντώνει το 
μυαλό. Η κοινή λογική είναι το κλειδί για την εναρμόνιση του εαυτού και των 
άλλων. Να ενδώσουμε ή να επιβληθούμε; Η απόρριψη είναι εύκολη, αλλά η 
αληθινή σοφία βρίσκεται στην αποδοχή.

Η αγάπη είναι κάτι περισσότερο από το να αισθάνεσαι τον εαυτό σου, είναι το να 
αισθάνεσαι τον άλλον. Στο δικό μας
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ενστικτώδη συμπεριφορά, το "εγώ" επικρατεί, αλλά η αρμονία προκύπτει όταν 
συνδεόμαστε με άλλα όντα. Πόσα "εγώ" πρέπει να ανεχτούμε πριν ενδώσουμε 
στο άλλο;

Στο λαβύρινθο των εαυτών, η μοναξιά αντηχεί. Η πανοπλία του εγωισμού μια μέρα 
σπάει, αποκαλύπτοντας τον άδειο καθρέφτη. Η αυτο-αγάπη δεν δημιουργεί αληθινή 
αγάπη. Μόνο η αγάπη τα κατακτά όλα.

Η ζωή είναι ένας κήπος με χρώματα, όπου η λαχτάρα και η επιθυμία χορεύουν 
μαζί. Πόσο τέλεια θα ήταν αν ήσουν εδώ, κοντά μου.
Αλλά τα πέταλα πέφτουν και μένω με την ελπίδα για μια επανένωση.

Καφέ μάτια, ελιές από τη θάλασσα, είσαι η μούσα που κάνει την καρδιά μου να 
τραγουδάει. Όταν σε σκέφτομαι, θυμάμαι μόνο τη λάμψη που με κάνει να 
ονειρεύομαι.

Ξύπνησα από την αφάνεια, χωρίς λαχτάρα. Το πάθος και η επιθυμία με τυλίγουν. 
Δυνατά φιλιά και αγκαλιές, όλα χωρίς να το ζητήσω. Αγάπη, στοργή, συμπόνια, 
χωρίς πόνο. Δίνω χωρίς να απαιτώ. Ψάξε για τον θησαυρό, όχι του χρυσού, αλλά 
της διαρκούς αγάπης.

Ήξερες ότι το ένιωθα, αλλά δεν το έλεγα. Κάτι βαθύ αναπτυσσόταν, μια αγάπη 
που δεν μπορούσε να μεταφραστεί. Σαν μια ανατολή του ήλιου, φώτιζε την καρδιά 
χωρίς φόβο. Αγαπούσα χωρίς να βλέπω, ζεσταίνοντας τη μοναξιά.

Ήσουν εκεί, δίπλα στο παράθυρο, μπορούσα να μυρίσω το άρωμά σου από 
σανταλόξυλο και γιασεμί. Χθες το ίδιο, σήμερα ξεχωριστό. Πρόσωπο με 
πρόσωπο, πονούσε και ήταν απαραίτητο. Ανέπνευσα για σένα, δεν σε είδα, αλλά 
ήσουν εκεί, μακριά και παρούσα. Σε πήγα στη θάλασσα, ήξερες τον αέρα της 
θάλασσας, την υγρή ανάσα και τη χαρά.

Ανάβω ένα τσιγάρο και αφήνω τον εαυτό μου ... Μεταξύ γραμμών και ιδεών, 
χάνομαι. Καταλαβαίνει κανείς ή είναι όλα τόσο ασαφή;

Το τσιγάρο έχει σβήσει, αλλά η φλόγα της γραφής είναι αναμμένη μέσα μου. Μήπως 
κάποιος με διαβάζει και βρίσκει χαρά στις λέξεις μου; Επέλεξα ένα νέο, πιο 
συγκεκριμένο μονοπάτι, όπου η αγάπη και η κατανόηση είναι ο οδηγός. Μακάρι τα 
πεπρωμένα να διαμορφώνονται από το μυαλό της αγάπης, και μακάρι τα λόγια 
αγάπης να αντηχούν σαν φάροι ελπίδας.
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Σε αναζήτηση λέξεων που αγκαλιάζουν, χωρίς συγκρούσεις, μόνο αγάπη και 
εμπιστοσύνη. Θέλω να είμαι άμεσος, αλλά πάντα αυθόρμητος, ενώνοντας 
αναγνώστη και συγγραφέα. Φράσεις που συνδέουν, σκέφτονται και 
διαλογίζονται. Πάμε μαζί σ' αυτό το ταξίδι των φιλικών γραμμάτων;

Η σκέψη είναι μια πρόκληση που μας οδηγεί στο παράλογο και μας κάνει να 
υπάρχουμε. Το να είσαι ασυνήθιστος σημαίνει να έχεις την υπομονή να διαβάζεις 
και να προβληματίζεσαι. Διαβάζω ελάχιστα, αλλά όταν το κάνω, σκέφτομαι. Πάρτε 
την πρόκληση: διαβάστε και συνεχίστε να ΣΚΕΦΤΕΙΤΕ. Είμαι ευγνώμων που ξέρω 
ότι κάποιος σκέφτεται επίσης.

Ίσως εσείς να μην το , αλλά εγώ το νιώθω. Όπως η βροχή που εισχωρεί στην 
πέτρα, που δένεται με τη γη και την άμμο. Μια σκληρή και αποτελεσματική 
σχέση. Περπατάμε πάνω τους, πάνω στη στέρεη ένωση.

Αισθήματα βροχής στην πέτρα. Ένας ισχυρός δεσμός, ενωμένος με τη γη και 
την άμμο. Περπατάμε πάνω τους, χωρίς χώρο για περισσότερα. Μια 
αποτελεσματική σχέση, όπως η φύση.

Κτίστες και πέτρες, μορφοποιήσιμες καρδιές, συναισθήματα μαζί. Η αγάπη 
είναι το κονίαμα που μας ενώνει, δυνατό και στέρεο σαν μονοπάτι από lego. Η 
ζωή είναι φθορά, αλλά μαζί είμαστε δύναμη. Λαπίδωμα ή τοποθέτηση, είμαστε 
κομμάτια στον κόσμο.

Στο μεγάλο παζλ της Γης, κάθε κομμάτι έχει τη θέση του. Είμαστε όλοι 
απαραίτητοι, ο καθένας με το δικό του μοναδικό σχήμα. Μαζί, σχηματίζουμε 
την όλη εικόνα. Η αρμονία βρίσκεται στα μονοπάτια που χαράζουμε και στις 
συνδέσεις που δημιουργούμε. Ας συνεργαστούμε για έναν κόσμο αγάπης και 
ενότητας!

Πώς μπορούμε να είμαστε ο εαυτός μας αν οι άλλοι κρύβονται; Το να αισθάνεσαι 
σημαίνει να υπάρχεις, αλλά το να μοιράζεσαι πονάει επίσης. Γιατί να περιπλέξουμε 
τα πράγματα; Η αλήθεια είναι το πρόσωπό μας, το πρόσωπό μας. Και όταν μας 
αρέσει κάποιος...

Δείξτε το πρόσωπό σας, χωρίς φίλτρα. Τα χρήματα δεν μπορούν να με 
αγοράσουν και δεν θέλω να αγοράσω κανέναν. Είμαι κατά του ευρώ, υπέρ του 
προσώπου με συναισθήματα. Το στέμμα δεν υποκαθιστά το πρόσωπο. Το να 
υποφέρεις σημαίνει να υπάρχεις.

Ο ίδιος πόνος, η ίδια θέρμη, ήταν αγάπη! Είμαστε πρωταγωνιστές σε μια βουβή 
ταινία, αλλά το πάθος μας είναι ένα αιώνιο τραγούδι.
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Ο ίδιος δρόμος, το ίδιο μονοπάτι. Κοιτάζουμε ο ένας τον άλλον και βλέπουμε ένα 
κοινό μέλλον. Εσείς αναστενάζετε, εγώ αναστενάζω. Μαζί προβάλλουμε τα 
όνειρα, αντιμετωπίζουμε τους φόβους. Η ζωή είναι δύσκολη, αλλά όλα χωράνε 
στο χώρο μας.

Το ξέρεις ότι το κάνω, ακόμα και όταν δεν το κάνω. Η φαντασία πετάει, χωρίς 
σύνορα, χωρίς φραγμούς. Είμαστε μαζί, χωριστά αλλά συνδεδεμένοι. Εσύ ενεργείς, 
εγώ αντιδρώ. Γελάς, χαμογελάω. Τέλεια αρμονία. Πόσο σε θέλω, πόσο σε επιθυμώ. 
Ένα φιλί και ταξιδεύω...

Αλλά δεν θα πέσω ή θα χτυπήσω. Είσαι η θεραπεία για την επιθυμία μου. Σου 
υπόσχομαι ότι θα σε συναντήσω, θα ανακαλύψω τα πάντα και δεν θα ξέρω 
τίποτα. Σε είδα, σε ένιωσα, με ένιωσες κι εσύ. Σε θέλω κοντά μου, πάντα κοντά 
μου. Θα ξεπεράσω την εξέγερση, αλλά δεν υπάρχει μάχη. Γιατί θέλεις να 
βλέπεις, ακόμα και χωρίς να κοιτάς. Το ξέρω, το φαντάζομαι. Η κατάκτηση 
είναι πραγματική, αυτοκρατορική. Δεν ήταν φαντασία, ήταν θέαμα.

Μηδέν ή μηδέν: Η αιώνια αναζήτηση της ευτυχίας!
Επιτυγχάνουμε μια επιθυμία και νιώθουμε ένα άγγιγμα εκπλήρωσης... αλλά μετά η 
φιλοδοξία μας καλεί στο επόμενο όνειρο.
Ευτυχισμένοι τη μια στιγμή, απογοητευμένοι την επόμενη... η ζωή είναι ένας 
επιτευγμάτων και νέων επιθυμιών.
Ω, κύριε Τζίνι, μην μου εκπληρώνετε μόνο τρεις ευχές... Θέλω μία από αυτές!
Η ευτυχία είναι εφήμερη, αλλά η θέληση να την επιθυμήσουμε είναι άπειρη.

Πίσω από την ομορφιά κρύβεται ο χαρακτήρας! Αυτή η δύναμη που μας οδηγεί 
να ακολουθήσουμε τον προσωπικό μας ιδεαλισμό. Υπερασπιστείτε το ιδανικό σας! 
Η ατομικότητα είναι η διαφορά που χαρακτηρίζει τη στάση μας. Η υπερηφάνεια 
είναι η δύναμη της φύσης που μας επιτρέπει να είμαστε μοναδικοί. Να είστε 
ξεχωριστοί!

Ω, μην το πιστεύεις... μια μέρα θα πέσεις. Αλλά υπομένουμε, , αγαπάμε και 
παλεύουμε. Στεκόμαστε όρθιοι με πίστη. Πέφτουμε χωρίς να θέλουμε να 
φύγουμε, πέφτουμε χωρίς αλεξίπτωτο. Όλα συντρίβονται με ενοχές, χωρίς 
δικαιολογίες. Συγγνώμη. Και !

Πριγκίπισσα του κήπου μου, το πράσινο και το καφέ σου μαγεύουν. Ψυχή 
φλεγόμενη, σε θέλω σαν κάποια που αναπνέει. Χαρούμενη κατιφέ, τα χρώματά 
σου θεραπεύουν.
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εμένα. Λαμπερή φιγούρα, η γοητεία μου. Τα όμορφα μαλλιά δημιουργούν δεσμούς 
στην καρδιά μου. Ευγνωμοσύνη για αυτό το πάθος που με ταξιδεύει στον παράδεισο.

Σε είδα στο πλήθος,
Σε κοίταξα και ο χρόνος έμεινε ακίνητος στη σκέψη. 
Παρατήρησα την ουσία σου, τόσο αγνή, τόσο όμορφη, 
κοίταξα ξανά, και η μαγεία αποκαλύφθηκε.
Το παρατήρησα ξανά, κάθε λεπτομέρεια μια 
απόλαυση, μου άρεσε αυτό που είδα, χωρίς καμία 
έκπληξη.
Μου άρεσε η ύπαρξή σας, τόσο μοναδική και σπάνια,
Σε αγάπησα αμέσως, χωρίς να το καταλάβω. Ήταν 
μια χειρονομία αγάπης, τόσο απλή και ειλικρινής 
όσο ένα ποίημα γραμμένο στο αιθέριο.

Ήσουν έτσι, έτοιμος να πέσεις, ρώτησα, 
ήθελα να νιώσω.
Μου είπες: "Μην είσαι έτσι, είμαστε το 
ίδιο, ένα άκρο.

Όταν αισθάνεστε χαμένοι, θυμηθείτε ότι Εγώ είμαι το σημείο εκκίνησής σας. Η 
ζωή είναι ένας χάρτης όπου συναντιόμαστε και σας είπα: "Καλώς ήρθατε στο 
ταξίδι!"
Βασιστείτε σε μένα, είμαι εδώ στην κρυψώνα σας. Ένα φιλάκι και όλα θα πάνε 
καλά.

Φαντάζομαι χωρίς να δημιουργώ, γράφω χωρίς να διαβάζω. Ακούγοντας χωρίς να 
ακούω, μελετώντας χωρίς να απομνημονεύω. Να βλέπεις και να αισθάνεσαι, να 
αφήνεσαι. Με γράμματα, λέξεις, προτάσεις, ποιήματα. Για μένα, τα πάντα είναι ένα 
θέμα.

Σήμερα, αισθάνομαι σύγχρονη και μοντέρνα, χωρίς παρελθόν. Ξεχνάω και 
ξανακάνω τα πάντα στο παρόν. Σε κοιτάζω στα μάτια, σε βλέπω, χωρίς ειρωνεία. 
Είμαι αυθόρμητος, τεκμηριωμένος, ακριβής και ενημερωμένος.

Σήμερα ήταν κάπως έτσι Ξεχάστε το, κάντε το έτσι. Πώς θα ήταν χωρίς την 
προηγούμενη στιγμή; Έρχεται από μέσα, κοιτάζω έξω. Υπάρχω και βλέπω τον 
εαυτό μου στο τώρα. Η στιγμή έφυγε, . Το μόνο που έχω να κάνω είναι να κοιτάξω 
το παρόν, να αντιμετωπίσω τη στιγμή.

Μια λέξη σχεδόν προέκυψε από την πράξη ενός και μόνο γεγονότος. Θέληση και 
ευχαρίστηση,
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απλά γράφοντας. Το γράψιμο γεννήθηκε από ενέργεια και χαρά. Ένας άνθρωπος 
που ζει την καθημερινότητά του.

Επιπλέει και σχεδόν ξεθωριάζει, οι λέξεις αναδύονται από την πράξη, τη 
θέληση μιας ευχαρίστησης: της γραφής. Η ενέργεια και η χαρά της καθημερινής 
ζωής. Γαλήνια δάκρυα τρέχουν στα μάγουλα εκείνων που μερικές φορές χάνουν 
τον εαυτό τους, αλλά στοχεύουν να είναι γλυκά σαν κεράσι.

Οι λέξεις χορεύουν, άλλοτε ανόητες, άλλοτε ξεκάθαρες. Εσωτερικό με φωτιά, 
ένα ταξίδι στα βάθη, ένα σημείο καμπής στον κόσμο σας. Βλέπω με ένα βαθύ 
βλέμμα.

Ξέρω τι αισθάνεστε, τι φοβάστε, τι θέλετε. Σε αυτές τις μοναχικές νύχτες, υπάρχει 
πάθος και επιθυμία. Κλείνεις τα μάτια σου και ονειρεύεσαι. Εγώ; Σκέφτομαι το 
χαμόγελό σου, περιμένοντας το κουράγιο.

Στην όχθη του ποταμού, εκεί όπου το χαμόγελο συναντά την πέτρα και το νερό 
χορεύει, ανακαλύπτουμε την αγνότητα της τρέλας. Ό,τι είναι δικό μας, δεν το 
παίρνει κανείς.

Να κάθομαι, να σκέφτομαι και να γράφω. Στο ενυδρείο της φαντασίας, όπου 
κολυμπάω και αναπνέω όνειρα. Μια μέρα, χωρίς όρια, να κολυμπήσω και να 
ονειρευτώ.

Γεια σας,
Βλέπω ότι είσαι εκεί, πώς 
αισθάνεσαι; Είμαι λίγο-
πολύ, εσύ μιλάς, εγώ 
ακούω.
Βλέπω το ais σας λιγότερο, 
αλλά ποτέ λιγότερο!
Αισθάνομαι το μυαλό 
σου, θετικό και 
δημιουργικό, ποτέ 
αρνητικό, πάντα 
εποικοδομητικό.

Στο , χάνω την πίστη μου, αλλά κάποιος με αρπάζει και μου λέει "Γεια σας".  
ρωτάω πώς είσαι, και ακόμη και με ένα "", βλέπω ότι το μυαλό σου είναι 
θετικό και δημιουργικό. Νιώθω το νύχι που με προστατεύει, κάποιον που δεν με 
ξεχνάει ποτέ. Θέλω να είσαι ευτυχισμένος και χαρούμενος, όπως όλοι οι άλλοι 
σε αυτόν τον εξελισσόμενο πληθυσμό.
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Κοίταξα μπροστά, σε είδα εκεί. Ήταν μαγικό, όλα όσα ήθελα. Ήσουν εσύ, μόνο εσύ. 
Μόνο εσύ κι εγώ, ευτυχισμένοι. Η βροχή έπεφτε, μας έφερε κοντά. Βρεγμένοι, 
ερωτευμένοι, πλημμυρισμένοι με σταγόνες μαγείας. Αγνή χαρά.

Κάθε φορά που γράφω, σε βλέπω. Στο μέλλον και στο παρόν, σε θέλω για 
πάντα. Ενωμένοι, περισσότερο από φίλοι. Ομφαλός με ομφαλό, χείλη με χείλη, 
σώμα με σώμα. Πάντα μαζί.

Ήταν κάτι που είδα αλλά δεν είπα. Κάτι που ήθελα και ένιωθα. Μια ισχυρή 
σύνδεση, χωρίς θλίψη. Σε έβαλα στη φαντασία μου, τη δημιουργία κάτι 
όμορφου, σε αποχρώσεις του κίτρινου. Σαν τον ήλιο που δεν σβήνει ποτέ και 
ακτινοβολεί ενέργεια όλη μέρα.

Όταν το φως σβήνει, βυθίζομαι στο σκοτάδι. Τα πάντα μεταμορφώνονται, η 
φαντασία φτερουγίζει. Τα εμπόδια γίνονται σκιές που χορεύουν, η παράσταση 
αρχίζει. Ανάβω το φως, το όνειρο συνεχίζεται... μέχρι πότε;

Η σκέψη είναι μια τέχνη, κάθε μυαλό ένα σύμπαν! Όλα μοναδικά, όλα 
συνδεδεμένα.

Ταξιδεύω στο σκοτάδι, επιβάτης του χρόνου, όχι του φωτός της αγάπης. Το σώμα 
κοιμάται, τα συναισθήματα διακόπτονται από τον ήχο. Χαλαρώνω, ακούω, 
επανεμφανίζομαι. Ξεχνώντας να ανακουφίσω την ένταση. Σταματάω, δεσμεύομαι, 
αλλά πάντα υπάρχει μια λύση. Δεν αντιδρώ, ενεργώ. Παίρνω την κατάσταση στα 
χέρια μου. Μια προσβολή που ακυρώνει τον πόνο.

Σκέφτηκα, ονειρεύτηκα, ξύπνησα... Σε είδα σε ένα όνειρο, μια πριγκίπισσα 
γοητευτική και . Είσαι η έμπνευση που κάνει την καρδιά μου να χτυπά χωρίς 
πανοπλία.

Ήσουν νυσταγμένος, άνοιξες το στόμα σου και σε πήρε ο ύπνος. Σε σκεφτόμουν, 
εκεί, δίπλα σου. Γέρνοντας προς τα πίσω, ξαπλωμένος, ζήτησα ένα φιλί. 
Εκπλήρωσες την επιθυμία μου. Ήθελα να είμαι μαζί σου, έπιασα τον εαυτό μου να 
σε ονειρεύεται...

Γαλήνη της αζουκίνας, το άρωμά σου με μαγεύει και με καθοδηγεί. Στην 
ταράτσα, κάτω από τα αστέρια, χάνω τον εαυτό μου μέσα σου.

Με κάνεις να χαμογελάω και να νιώθω, είναι τόσο καλό να αφήνω τον εαυτό 
μου να προχωρήσει περισσότερο. Πέταλο της αζουκίνας, το άρωμά σου με 
σαγηνεύει και με οδηγεί να σε συναντήσω.
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Είμαστε στην ταράτσα σου, βλέπουμε τα αστέρια, χάνω τον εαυτό μου μέσα σου. 
Είσαι τόσο ευγενικός, ένας από τους χίλιους, ή μάλλον, πιο άπειρος. Αυτό που 
νιώθω για σένα είναι μαγικό, αδύνατο να μετρηθεί.

Ταξίδεψα ανάμεσα στα αστέρια, κάτω από σύννεφα, κάτω από ουρανούς. Στον 
Άρη, όπου ανθίζει η αγάπη. Δίας, όπου μεγαλώνει η επιθυμία. Η ύπαρξή μου πετάει 
από πλανήτη σε πλανήτη με ένα στυλό.

Υπήρχε δύναμη και ενέργεια, χαρά που μετέδιδε. Αγάπη σε σχήμα λουλουδιού, που 
κινείται σαν ηλιοτρόπιο. Ένα όνειρο, ένα επίτευγμα, τα πάντα με πάθος. Ήταν 
μεγαλειώδης, εκπληκτική, με λίγα λόγια, πολύ ερωτική.

Κοίταξα έξω από το παράθυρο τον μακρινό ορίζοντα. Είδα το αστέρι σου, να 
αναβοσβήνει. Το φεγγάρι, το τοπίο μας, το ταξίδι μας. Ταξιδέψαμε μαζί, 
κατακτήσαμε τα όνειρα. Κάτω από τη θάλασσα και πάνω από τη στεριά, ήταν 
μόνο το φως του φεγγαριού.

Λαχτάρα είναι να σε θέλω εδώ, να λαχταρώ να σε συναντήσω, να σε αγαπώ 
χωρίς να σε βλέπω. Να αισθάνεσαι την παρουσία σου και με τις πέντε 
αισθήσεις: να σε βλέπεις χωρίς να είσαι εκεί, να σε μυρίζεις χωρίς να σε 
μυρίζεις, να σε ακούς χωρίς να ακούγεσαι, να σε γεύεσαι χωρίς να σε γεύεσαι, 
να σε αγγίζεις χωρίς να σε αγγίζεις.

Η έμπνευση είναι σαν τον ήλιο: μερικές φορές λάμπει, μερικές φορές κρύβεται. 
Η συγγραφή είναι μια πρόκληση, αλλά κάθε λέξη είναι μια ακτίνα φωτός. 
Επιμένω, ακόμη και όταν η δημιουργικότητα φαίνεται μακριά.

Ήμουν απορροφημένος, σχεδόν διεστραμμένος, σ' ένα όνειρο σε εγρήγορση. Να 
δημιουργώ και να ζω την ύπαρξή μου, αυτό είναι η ύπαρξη.

Ξέρεις ;
Υπάρχουν πράγματα που αλλάζουν τον , 
πράγματα που ήταν απλά πράγματα,
Τώρα προκαλούν χίλιες και μία αισθήσεις. 
Όταν μεταμορφώνονται, είναι αληθινά, 
αλλά κάποτε ήταν κάτι...
Αχ, τα πράγματα της ζωής!

Ήταν ομίχλη στον αέρα, κάτω από όσους πετούν, ένα όνειρο που αιωρείται. 
Φιγούρες για να ξεπεραστούν, χωρίς φόβο, στο φως του φεγγαριού. Καπετάνιος 
των θαλασσών, τα πάντα στο χέρι, στο ταξίδι της φαντασίας. Μια μάχη 
κερδισμένη, ένα πραγματικό κατόρθωμα.
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Αν μια μέρα αυτό περάσει, τι χαρά θα είναι! Κλείνω τις πόρτες, ανοίγω τα 
παράθυρα και πετάω άφοβα κάτω από τον παράδεισο. Χαλαρές νότες σε μια ζεστή 
ατμόσφαιρα, κρίνους και κατιφέδες ανθισμένους. Υγρή γη, μια ανήμπορη λάμπα 
προσκολλάται στη λογική. Η ένταση ανεβαίνει...

Συναισθήματα συνυφασμένα, δάκρυα και τύψεις. Έγραψα χωρίς να 
καταλαβαίνω, αλλά ένιωσα βαθιά. Είδα τα πάντα, αλλά δεν κοίταξα τίποτα. 
Έκλαψα που έδωσα τον εαυτό μου χωρίς να σε αφήσω. Το πάθος πυροδοτεί τον 
πόνο, ένα όχι μπορεί να είναι απελευθερωτικό. Η καρδιά, ακόμα και από 
απόσταση, χτυπάει δυνατά. Αναξιοπαθούντες ή όχι, είμαστε όλοι άνθρωποι.

Εν ολίγοις, όλα έχουν ένα τέλος και μια αρχή. Αγαπάμε και απορρίπτουμε, γιατί όλα 
ανθίζουν και εξαφανίζονται σε μια στιγμή. Η ζωή είναι άστατη, μια στιγμή σε μια 
οπισθοχώρηση. Απλά πρέπει να πιστέψεις για να ξαναγεννηθείς.

Ανάμεσα στο είναι και στο δεν είναι, η αγάπη καθοδηγεί τον δρόμο. Περπατώ 
επειδή το θέλω, ζω επειδή υπάρχω. Στην κίνηση της σκέψης, είμαι ελεύθερος 
και προσεκτικός. Ακόμα και ακίνητος, προχωρώ μπροστά.

Δεν πιστεύω στις δεισιδαιμονίες, αλλά στη δύναμη του ανθρώπου και των 
δημιουργημάτων του! Από τα ιόντα μέχρι τους πυραύλους, όλα είναι δυνατά όταν 
φαντάζεσαι και δημιουργείς. Η πραγματική μαγεία βρίσκεται στην αόρατη ενέργεια 
που κινεί τον κόσμο!

Ο έρωτας είναι ένα βαθύ μυστήριο, όπου ο πόνος και η ηδονή χορεύουν σε μια 
αιώνια συμφωνία. Το να αισθάνεσαι σημαίνει να ζεις, το να προστατεύεις σημαίνει 
να αγαπάς. Ακόμα και στον πόνο, η αγάπη ανθίζει, γιατί προέρχεται από την 
καρδιά.

Στα μάτια σου βλέπω τη θάλασσα, κάθε βλεφαρίδα είναι ένα κύμα, κάθε δάκρυ ένα 
κοχύλι. Σκοντάφτω στα αστέρια, ένας κόκκος τρέφει την καρδιά μου.

Υπέφερα, αλλά δεν το συνειδητοποίησα, ή ίσως δεν κατάλαβα τι βίωσα. 

Χαμογέλασα ηλιοτρόπιο,
να χαίρεστε και να λάμπετε στον ήλιο.
Απελευθερωθείτε, δείξτε την ομορφιά σας.

Φόβοι, ο καθένας έχει λίγο.
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Ήταν κάτι που συγκινούσε.
Δεν μπορούσα να καταλάβω πώς 
συνέβη. Βασανισμός για μια στιγμή, 
αντιμετωπίζοντας ένα αργό 
μουρμούρισμα. Τώρα δεν γελούσε, 
κάποιος είδε,
Ένας άντρας, η φιγούρα που ταλαντευόταν.
Απλά επειδή κοίταξε, κανείς δεν το πρόσεξε. 
Η σιωπή διαιωνίστηκε.

Παγωμένα συναισθήματα σε έναν μοναχικό δρόμο. Με τα πάντα και τίποτα, ένα 
σε κανέναν. Ποτέ δεν ξεπέρασα, αλλά ως κάποιος, έπεσα έξω.

Στα μάτια μου έλαμπε η βεβαιότητα, αλλά η αβεβαιότητα με έκανε να 
σκοντάψω. Στην έρημη στέγη, βρήκα πόνο και ανήσυχο όραμα. Έπεσα, αλλά 
στην ταπεινότητα υπάρχει ομορφιά στην ανθρωπότητα.

Η σιωπή είναι μια φωνή που μιλάει δυνατά, μια μελωδία που αντηχεί στην 
ψυχή. Όσοι ακούνε το ανείπωτο βρίσκουν γαλήνη, γιατί μέσα στη γαλήνη της 
σιωπής αποκαλύπτεται η ευτυχία.

Ξύπνησα μια μέρα, η χαρά έφευγε, αύριο θα ήταν καλύτερα. Η σιωπή μιλάει, 
ανησυχητικά, και ο άνθρωπος είναι λυπημένος, ακριβώς επειδή υπάρχει.

Στο σκοτάδι της μοναξιάς, απλώστε το χέρι σας. Μην πεις όχι σε έναν αδελφό, γιατί 
δεν είναι μάταιο να αγγίξει την καρδιά σου.

Αν η μοναξιά ήταν απλώς η μοναξιά, δεν θα υπήρχε οίκτος. Η ψυχή βρίσκει τη δική 
της ηχώ στο κενό.

Καθισμένος στα βράχια
Σας γράφω αυτό που δεν έχω ξεχάσει ποτέ:
Το χαμόγελό σας, η παρέα σας. Όταν 
ήμουν μόνος, σε σκεφτόμουν,
Και η ανάμνησή του με έκανε να νιώθω καλά.

Το να ονειρεύεσαι είναι σαν να ταξιδεύεις σε θάλασσες ψευδαισθήσεων, ενώ το 
να ξυπνάς είναι σαν να αγκυροβολείς στην πραγματικότητα. Τα όνειρα δεν μας 
μεταμορφώνουν, αλλά μας ταξιδεύουν σε μέρη που η λογική δεν μπορεί να 
φτάσει. Αξίζει να ονειρεύεσαι; Ή μήπως το ξύπνημα είναι ο πραγματικός 
θησαυρός;
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Σκοτεινή νύχτα, βαθιά σιωπή. Αλλά υπάρχει πάντα ένα αστέρι που λάμπει, ένας 
φίλος που λάμπει. Ακόμα και στις πιο δύσκολες στιγμές, υπάρχει ελπίδα και 
εμπιστοσύνη. Ένας αληθινός σύντροφος που μας τραβάει ψηλά. Δεν είμαστε 
ποτέ μόνοι.

Ο άνθρωπος, πάντα εκπληκτικός, από τη γέννηση μέχρι το θάνατο. Κάνει κάτι άλλο 
να συμβεί, ακόμη και χωρίς να ξέρει το γιατί. Στην ουσία του, λάμπει σαν το 
φεγγαρόφωτο, φωτίζοντας ακόμα και το πιο άγριο περιβάλλον. Η ελπίδα ζει, 
υπάρχει πάντα κάποιος που μπορείς να εμπιστευτείς. Ένας αληθινός φίλος, που μας 
εμψυχώνει και μας τραβάει ψηλά. Όποια κι αν είναι η στιγμή, ακόμα και η 
τελευταία.

Αστραφτερά μάτια,
Ένα αστέρι που λάμπει στον 
ουρανό, το πάθος που ξυπνάει.
Η ελπίδα γεννιέται, Αληθινός 
σύντροφος, Πιστός φίλος.

Όταν βλέπω τον ορίζοντα, εκεί που θέλω να φτάσω, θέλω να έρθεις μαζί μου, να 
μοιραστούμε το ίδιο μονοπάτι. Σε αυτό το πάπυρο είναι γραμμένο: Είσαι ο 
ώμος μου για να στηριχτώ, κάποιος που θέλω να είμαι μαζί του. Πάντα 
νοσταλγώ εκείνο το μέρος που θα κατακτήσουμε, φωτισμένο από το 
φεγγαρόφωτο μας και το ίδιο αστέρι, που πάντα λάμπει.

Αναζητώντας την κατανόηση, μέσα από τις σκιές του αγνώστου. Αρκεί να 
ξέρουμε για να καταλάβουμε; Πού άρχισαν και πού τελείωσαν όλα;

Θέλω να ξέρεις ότι ό,τι κι αν συμβεί, η αγάπη μας θα είναι πάντα μαζί σου. Δεν 
είναι μόνο πάθος, είναι μια αιώνια δέσμευση.

Η νύχτα είναι ο σιωπηλός μου σύντροφος. Κρατάει μυστικά και αισθήσεις, 
πάντα ακούει, ποτέ δεν μιλάει. Αφήνω τον εαυτό μου να παρασυρθεί από τη 
μουσική και χαλαρώνω στο βάθος της νύχτας.

Η ελευθερία είναι μια ανάσα φρέσκου αέρα! Να νιώθεις τα δεσμά σου να 
ξετυλίγονται, τους κόμπους σου να λύνονται... το να είσαι ελεύθερος σημαίνει 
να βιώνεις τον κόσμο της
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φυσικό και αισθησιακό τρόπο. Ας αφήσουμε την ένταση πίσω μας και ας 
αγκαλιάσουμε την ελαφρότητα της ζωής!

Κάθε λέξη που γράφεται, ένα κομμάτι του εαυτού μου. Τα συναισθήματα ρέουν σαν 
ποτάμι έμπνευσης. Ελπίζω όταν διαβάζετε, να νιώθετε την ευχαρίστηση που παίρνω 
εγώ από το γράψιμο.

Νιώθουμε μοναξιά, αδιέξοδο, αποπροσανατολισμό, που μας σπρώχνει προς τη 
λήθη. Χάνουμε την αναπνοή μας, θέλοντας να πιστέψουμε. Ο καθένας το 
αντιμετωπίζει καθώς ζει.

Ένα χαμένο βλέμμα, ένας μοναχικός αναστεναγμός. Ο καπνός του τσιγάρου χορεύει 
καθώς ο χρόνος ξεφεύγει. Κάθε ρουφηξιά, μια αδιάκοπη αναζήτηση. Ελπίζουμε 
αυτός ο εθισμός να ξεθωριάσει... να ξεθωριάσει.

Μια μαγική μέρα συνέβη! Το αποτέλεσμα της προσπάθειας και της επιμονής, η 
θετική στάση έφερε κάτι εξαιρετικό. Να γίνεις καλύτερος και περισσότερο από 
νικητής, συντριπτικός, κατακτητής της αυγής. Τα πάντα στα χέρια μου, χωρίς 
παγίδα. Να είμαι ευτυχισμένος, μόνο και μόνο επειδή το ήθελα!

Σαν ανθισμένο λουλούδι, σήμερα ξαναγεννιέμαι για να ζήσω. Σε κάθε δεδομένη 
ημέρα, μήνα ή αιώνα, έχω προδιάθεση για ευτυχία. Να ακούσω τα ανήκουστα, 
να ζήσω τα , να βρεθώ εκεί που δεν έχω βρεθεί ποτέ. Να μετατρέπω το 
κοινότυπο σε κάτι εξαιρετικό, με την ελαφρότητα ενός ποιήματος.

Είναι ήδη στο ασυνείδητο, δεν λέει ψέματα. Προχωράω μπροστά, συνειδητά. Το να 
ζεις σημαίνει να πιστεύεις, το να φαντάζεσαι σημαίνει να κατακτάς το πραγματικό. 
Είμαστε ελεύθεροι, δεν είμαστε σκλάβοι σε κακίες ή αρετές. Πηδήξτε, τρέξτε, 
πετάξτε! Αφήστε την καρδιά σας να χτυπήσει γρήγορα, επιτύχετε την υπέρτατη 
ελευθερία. Το να είσαι είναι να ζεις ελεύθερα.

Στον αγώνα της ζωής, κάθε πισωγύρισμα είναι μια ώθηση, κάθε αργό βήμα 
είναι ένα επίτευγμα. Η ελευθερία είναι η αδελφή της μοναξιάς, αλλά στη 
μοναξιά βρίσκουμε τη δύναμη να είμαστε πρώτοι και τελευταίοι. Ποτέ δεν 
είμαστε πραγματικά μόνοι, γιατί έχουμε τη ζωή μπροστά μας. Τρέχοντας για να 
ζήσουμε, κερδίζουμε χάνοντας. Το να είμαστε ευτυχισμένοι είναι ο στόχος.

Διαλογιζόμουν στη σιωπή της απραξίας, αναζητώντας γαλήνη στη μοναξιά. Η 
ευτυχία δεν βρίσκεται εκεί έξω, αλλά μέσα μας, εκεί που δεν φτάνει η ανησυχία. 
Βρήκα την ολοκλήρωση αγκαλιάζοντας την παρέα μου.
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Δεν είναι αυτισμός, είναι αυτογνωσία.

6TAR Εκεί...
Να είναι εκεί ακόμα και όταν δεν το ζητάς, Να σε 
συνοδεύει σε περιττές στιγμές, Να είναι η αόρατη 
παρουσία που επιθυμείς,
Να είμαι μαζί σου ακόμα και από 
απόσταση. Να είμαι εκεί όταν δεν με 
νιώθεις, Να απαντώ στο σιωπηλό σου 
κάλεσμα, Να είμαι η σκέψη που σε 
παρηγορεί, Προετοιμασμένος για ό,τι έρθει.
Να σε φαντάζομαι και να είμαι εκεί, ακόμα και 
χωρίς να το θέλω, Να είμαι ο λόγος χωρίς εξήγηση, 
απλά επειδή. Να σε αγαπώ με την παρουσία και την 
απουσία, να υπάρχω επειδή υπάρχεις,
Να σε ονειρεύομαι και να είμαι πάντα εδώ. 
Είθε να είμαι πάντα εκεί...

Αχ, αυτή η μαγεία στα μάτια σου, αυτό το αστραφτερό χαμόγελο που με 
αποπλάνησε! Ήσουν η μοναδική, όμορφη και αισθησιακή, η γυναίκα των 
ονείρων μου. Μπορούσα να νιώσω τη γοητεία στην καθημερινή μας ζωή... Σου 
αρέσει η μαγεία; Μου !

Μια μέρα φαντάστηκα όλα όσα δεν ξέρω. Φοβισμένα όνειρα, ταξίδια στη σιωπή. Ο 
πόνος αγνοείται, το θάρρος απουσιάζει. Κοιτάζοντας και βλέποντας, την ευημερία 
κάποιου. Αυτό που έχουμε είναι σπάνιο, ένα στα εκατό.

Σκέψη και κάπνισμα, μια εσωτερική μάχη. Κάθε λεπτό είναι μια κατάκτηση, 
αλλά ο πειρασμός επιμένει. Η γραφή ως απελευθέρωση, αλλά η επιθυμία 
παραμονεύει. Ο χρόνος , ο αγώνας συνεχίζεται. Η νίκη είναι η επιμονή, ακόμα 
και όταν είναι εύκολο να τα παρατήσεις. Η ενέργεια δεν σβήνει ποτέ, ο 
μετασχηματισμός είναι αναπόφευκτος. Ένα τσιγάρο, μια στιγμή δισταγμού, 
αλλά η αποφασιστικότητα επικρατεί.

Όταν ένας γλάρος διασχίσει τον ουρανό, θα του ζητήσω να σε φέρει πίσω... Έχασα 
τα πάντα όταν δεν ήθελα τίποτα. Πώς θα ήμουν χωρίς εσένα; Ήθελα να γίνω ένα 
ηφαίστειο που αναστάτωσε την καρδιά σου, αυτή τη γιγάντια, θριαμβευτική αγάπη. 
Η ευτυχία, ισχυρότερη από τον ηλεκτρισμό, ένα ρεύμα που μας ενώνει και δεν μας 
χωρίζει ποτέ...
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Στη γέφυρα του ποταμού, οι αναμνήσεις επιπλέουν σαν φύλλα στον άνεμο. Το 
παρελθόν είναι θαμμένο, αλλά γλυκές λέξεις αναδύονται, ζωγραφισμένες στον 
καμβά του μυαλού. Ήταν αυτή, η ζωντανή τέχνη, το πρόσωπο που ο χρόνος δεν 
μπορεί να σβήσει. #

Στο χορό του φωτός, οι σκιές αποκαλύπτονται, 
μια απρόσωπη φιγούρα κρύβεται μέσα στη 
νύχτα. Ψιθυρίζει το φόβο, αλλά μόνο στο φως 
ζει.
Εμφάνιση που εξαφανίζεται, βαθύ μυστήριο. Φίλος του 
σκότους, ένα φευγαλέο όνειρο.

Στα κύματα της ζωής, το πράσινο κρύβεται, το μπλε ξεθωριάζει. Το κόκκινο 
αναδύεται, προειδοποιώντας για τις αρχές. Ανάμεσα σε σιωπηλές κραυγές και 
μαγικές λέξεις, χτίζεται ένα λογοτεχνικό τείχος. Τα δάκρυα και η γραφή ρέουν, 
αναζωογονώντας την ψυχή.

Ο ίλιγγος της ψυχής, ένα άλμα στην αιωνιότητα. Η πτώση είναι μόνο η αρχή, η 
βρεγμένη άσφαλτος γυαλίζει στο δρόμο. Η καρδιά χτυπάει γρήγορα, το ταξίδι 
είναι γρήγορο. Στο δρόμο προς τα πάνω, ο χρόνος σταματά. Μια αθάνατη 
στιγμή, η πιρουέτα της ζωής.

Η υπερηφάνεια του να αισθάνεται κανείς τον εαυτό του ενώ ο άλλος υποφέρει. Στη 
θέση των άλλων, ελπίζω να μην υποφέρετε ποτέ. Τα εμπόδια αυξάνουν την 
υπερηφάνεια, αλλά η πίστη σε μένα γεννιέται. Ήρθα σε αυτόν τον κόσμο για να 
παλέψω μέχρι τέλους και να σε φροντίσω. Η γνώση του άλλου και του κόσμου 
του είναι το πραγματικό ταξίδι.

Ξιφασκία, η τέχνη της 
αίσθησης, χτυπήματα που 
έρχονται για να πληγώσουν.
Έντονος αγώνας, επίμονος πόνος, 
Αλλά ο μαχητής σηκώνεται, 
ξεπερνά τον πόνο, φωνάζει 
αγάπη. Ψηλά, η δόξα λάμπει, ο 
νικητής και ο νικημένος 
χαμογελούν.
Όλοι όσοι αγωνίζονται αξίζουν να 
νικήσουν, τη νίκη που λαχταρούν, να 
λάμψουν.

Μια δακρύβρεχτη, επιπόλαιη και οδυνηρή αυγή. Αλλά ο ήλιος, με τη ζεστασιά του, 
εξατμίζει τη θλίψη. Τα σύννεφα ψιθυρίζουν: "Χαμογέλασε". Το πρωί αναγεννιέται, 
υποσχόμενο νέα ξεκινήματα.
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Η απλότητα είναι το κλειδί για να ξεκλειδώσουμε τις δυνατότητες που κρύβουμε 
μέσα μας. Με θάρρος και επιμονή, η ελπίδα τρέφει το μονοπάτι.
Η ομίχλη διαλύεται και η θέληση για κατάκτηση αναδύεται. Ήρθε η ώρα να 
αγαπήσουμε τον εαυτό μας, να σημειώσουμε πρόοδο στις μάχες της ζωής.
Με κάθε  βολή, ρυθμίζουμε το χέρι του πεπρωμένου. Απελευθερωνόμαστε από 
τα δεσμά του παρελθόντος και αγκαλιάζουμε το μαγικό παρόν.
Η χαρά και η διαφορά προέρχονται από το μυαλό, όπου συμβαίνουν τα πάντα. 
Είναι απλά καιρός να ανθίσουμε.

Στον ιστό της ζωής, η αράχνη χορεύει. Ο θάνατος είναι απλώς ένας κύκλος, όχι το 
τέλος. Ας υφάνουμε μια όμορφη κοινωνία όπου η εξέλιξη είναι συνεχής. Μη 
φοβάστε την αράχνη, αλλά αγκαλιάστε την κατασκευή.

Στο LuzesCafé, ανάμεσα στο άρωμα του καβουρδισμένου καφέ και του καπνού 
του τσιγάρου, βρίσκω το χώρο μου. Εδώ, κάθε μέρα είναι μια λευκή σελίδα όπου 
γράφω, δημιουργώ και πλατειάζω. Ονειρεύομαι 2.000 ώρες λέξεων που 
φωτίζουν το ταξίδι μου.

Βουτιά στα νερά της γραφής, όπου κάθε λέξη είναι ένα κύμα συναισθήματος. 
Στον ωκεανό του μελανιού, κυνηγάμε γράμματα με προθέσεις, που φτάνουν βαθιά 
στην καρδιά. Ας αγαπήσουμε και ας ταξιδέψουμε στις θάλασσες των 
προβληματισμών μας

Ανάβω το φανάρι της ύπαρξής μου, φωτίζοντας το κενό. Η φλόγα λάμπει, 
ξυπνώντας την ατελείωτη επιθυμία. Ο χρόνος περνάει νωχελικά, αλλά το βλέμμα 
μου είναι φωτεινό. Εκπνέω ένα έντονο άρωμα, παίρνω ευχαρίστηση από την 
αναπνοή. Κάθε μέρα, ένας νέος αέρας.

Ένα χαμόγελο δεν είναι πάντα απαραίτητο, αλλά όταν είναι, φωτίζει τον κόσμο 
με μια ειλικρινή και εκθαμβωτική λάμψη. Είναι η ευτυχία στην πιο αγνή της 
μορφή, μια στιγμή χαράς που αγγίζει την ψυχή.

Ένα fado, μια μακρινή μελωδία που χορεύει με το χρόνο και μας αγκαλιάζει με 
αιώνια λαχτάρα. Στην έρημο της απουσίας, η δίψα να σε δω μεγαλώνει σαν 
ποτάμι. Μια επιθυμία που θέλει μόνο να ανήκει σε σένα.
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Αισθανθείτε τη ζωή, οι λέξεις δεν μπορούν πάντα να μεταφράσουν τα πάντα. 
Αυτό που γράφω είναι ένας χορός της καρδιάς στον ήχο του κόσμου. Απλός αλλά 
βαθύς, σαν τον άνεμο που ψιθυρίζει μυστικά.

Αν ο άνεμος μπορούσε να μεταφέρει λέξεις, θα  έγραφα μια καρτ ποστάλ στη 
βροχή. Ζωγραφίζω τον ήλιο και τις ακτίνες του, λέγοντας ότι είσαι η ενέργειά μου. 
Ακόμα και όταν χιονίζει, ο ήλιος μου θα λάμπει για σένα. Είθε ο άνεμος να 
φυσάει πάντα αυτή τη σκέψη.

Να σκέφτεστε, να προβληματίζεστε, να ενεργείτε ή να μην ενεργείτε; Να 
αισθάνεσαι χωρίς να εκφράζεσαι, μια πρόκληση της ύπαρξης. Να σκέφτεσαι πριν 
αντιδράσεις, το μυστικό της σοφίας. Προσποίηση, έλεγχος της σκέψης; Μερικές 
φορές η σιωπή είναι η καλύτερη απάντηση.

Το εμπόδιο
Στη ζωή, το εμπόδιο είναι το θέαμα! Κερδίστε χωρίς φόβο, αισθανθείτε και 
αναπτυχθείτε. Μάθετε από την ήττα, αντιδράστε στην απώλεια. Η υπέρβαση είναι η 
μεγιστοποίηση του εαυτού! Η επίτευξη και η αυτοεκτίμηση είναι η ουσία της ζωής!

Τα συναισθήματα στροβιλίζονται στη θάλασσα, η άμμος γλιστράει μέσα από τα 
δάχτυλά σου. Σταγόνες ωκεανού, κόκκοι τοπίου. Μεταξύ χεριών και καρδιάς, τα 
πάντα γίνονται αισθητά, όχι όμως και τα πάντα.

Η ζωή είναι σαν ένα τσιγάρο που σβήνει, αλλά πάντα υπάρχει η επιθυμία να το 
ξαναζωντανέψεις. Δεν θέλω να είμαι αυτό που λένε, θέλω να είμαι αυτό που 
νιώθω. Περπατάω ανάμεσα στα μουρμουρητά, αναζητώντας την αλήθεια 
ανάμεσα στις σκιές. Αφήστε με να είμαι μόνος, χωρίς δεσμούς, μόνο εγώ και το 
άπειρο.

Κλαίω γιατί το νιώθω, δάκρυα που πέφτουν σαν φύλλα στον άνεμο. Τα λάθη 
των άλλων, αόρατες φυλακές. Θέλω να ελευθερωθώ, να γελάσω και να κλάψω, να 
νιώσω τη ζωή στην πληρότητά της. Τα δάκρυα της αδιαφορίας ρέουν, αλλά 
κάθε σταγόνα αξίζει τον κόπο.

Σκεφτόμουν, πώς είσαι εσύ; Τόσο κοινότοπος, τόσο ίδιος, είσαι ένα πρότυπο. Δεν 
με νοιάζει σε τι βασίζομαι, θέλω να δω τι δεν μπορείς να δώσεις. Θέλω...
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εμένα. Είσαι αυτό που νόμιζα ότι ήσουν, ή όταν δεν ήσουν, έκανες τον εαυτό σου να 
γίνει. Εγώ είμαι εγώ.

Δεν ξέρω πώς ξεκίνησα αυτή την ιστορία, χωρίς στόχο ή βέλος. Ο πόνος στην 
καρδιά μου, ένα χτύπημα που δεν αναζωογονεί. Μια καρδιά μοναχική, που 
όμως θέλει ακόμα να αντλήσει.

Δεν είμαι ελεύθερος, ούτε θα γίνω ποτέ. Λατρεύω την ελευθερία μου, αλλά νιώθω 
δεμένος από την αγάπη που έχεις για μένα. Γιατί είναι έτσι; Αγαπούν 
πραγματικά; Αναζητούν την ελευθερία, αλλά θέλουν να είναι δεμένοι με 
κάποιον. Θέλω να είμαι μόνος, αόρατος... Δεν θέλω να καταλάβω ή να σκεφτώ. 
Θέλω απόσταση από αυτό που . Δεν θέλω μια αγάπη που λένε ότι είναι 
ελευθερία. Θέλω μόνο να ελευθερώσω αυτό που έχω μέσα μου.

Εν μέσω οδύνης και απώλειας, η ζωή ρέει σαν ποτάμι που δεν περιμένει. Φεύγω 
χωρίς να πάρω τίποτα, μόνο τη βεβαιότητα ότι μια μέρα θα υποκύψω. Δεν γελάω, 
δεν κλαίω, απλά υπάρχω. Τι τραγωδία είναι να ζεις!

Γιατί; Ρωτάω γιατί, αλλά δεν θέλω να σκέφτομαι αυτό που ήταν κάποτε. Δεν 
θέλω να παλέψω, δεν θέλω να είμαι αυτός που δεν ήμουν ποτέ. Η φωνή 
βασανίζει αυτούς που θρηνούν. Απλά περίμενε. Ταξιδεύω, θα έρχομαι και θα 
φεύγω υπομονετικά. Τι μπορώ να πω; Δεν έχω πολλά και μου λείπουν τόσα 
πολλά. Το ον που λέει: Δεν θέλω τίποτα άλλο, εισβάλλει μέσα μου. Δεν το θέλω.

Δεν θέλω να γυρίσω πίσω, θέλω να νιώσω τη μουσική και τον άνεμο εδώ. Δεν είμαι 
δαίμονας ή άγγελος, δεν ψάχνω για παράδεισο ή κόλαση. Θέλω τη Γη, όπου 
υπάρχουν τα πάντα. Δεν θέλω να φύγω, απλά χρειάζομαι χώρο για να αναπνεύσω 
και να δημιουργήσω τη δική μου ύπαρξη. Θέλω μόνο αέρα για να αναπνεύσω. 
Θέλω να είμαι τόσο χαλαρός όσο ο αέρας που αναπνέω.

Ορισμένες λέξεις λέγονται αλλά δεν ακούγονται. Μερικές φορές νιώθω σαν να 
είμαι ζωντανή σάρκα, γεμάτη σημάδια που δεν μπορείς να δεις. Είναι 
υπερβολικό να ζητάω την προσοχή σου;

Μερικές φορές αυτό που θέλουμε να εκφράσουμε δεν είναι ξεκάθαρο, αλλά η 
ανησυχία επιμένει. Η επιθυμία και η βούληση μπερδεύονται, και μέσα σ' αυτό, 
νιώθω μόνος.
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Γράφω για να προσπαθήσω να μεταφέρω αυτό που η ύπαρξή μου λαχταρά να 
επικοινωνήσει. Δεν θα ειπωθούν όλα, δεν θα γίνουν όλα κατανοητά, αλλά η 
ομορφιά της έκφρασης έγκειται στην προσπάθεια.

Απορρίπτω με εξαθλιώνει.
Η καρδιά αισθάνεται αυτό που βλέπουν τα μάτια, ακόμη και αν δεν το θέλει.
Ποτέ μην ανοίγετε το βλέμμα της καρδιάς σας, καθώς μπορεί να υποφέρει από το να 
βλέπει πάρα πολλά.

Είμαι εδώ, αόρατος στα μάτια σας. Όχι, δεν το νομίζω. Μπορείς να αισθανθείς την 
παρουσία μου; Ούτε εγώ, φαντάζομαι. Τι βρίσκεις σε μένα; Έμεινα εδώ, σαν σκιά, 
για να μη με ξεχάσεις. Δεν αντέχω την απουσία, γιατί αυτό που μας ενώνει μας 
χωρίζει. Είμαι εδώ, πάντα.

Δεν θα προσποιηθώ, θα το αφήσω να κυλήσει. Γράφω ένα δάκρυ, λυπημένο και 
υγρό. Αφήστε με να σκουπίσω τα δάκρυά σας, τον πόνο σας, τη μοναξιά σας. Θέλω 
να πιω αυτόν τον πόνο που νιώθεις.

Μόνος, στην απεραντοσύνη της ύπαρξης. Μαζί μου, αυτός είμαι εγώ, μόνο εγώ!
Στην ενδοσκόπηση, ο πόνος επεκτείνεται, ένα βαθύ συναίσθημα. Ο εαυτός, ένα 
μυστήριο που μόνο εγώ γνωρίζω. Για τους άλλους, μια ψευδαίσθηση.

Λυόμενες σελίδες, φύλλα που φυσάει ο άνεμος, προτάσεις που ελευθερώνονται. Μια 
επιθυμία να αδειάσει η ψυχή, να εξατμιστούν τα πάντα. Η γραφή ως μονοπάτι προς 
την απελευθέρωση, όπου κάθε λέξη διαλύει τον πόνο. Δεν θέλω να υποφέρω, θέλω 
να εξελίσσομαι.

Άλλη μια μέρα ξεκινά, αλλά είναι στη νύχτα που βρίσκω το φως που φέρνεις 
μαζί σου. Ας ενώσουμε τη σιωπή και το σκοτάδι για να δημιουργήσουμε μαγεία. 
Θέλω να είμαι το φως σου στη σκοτεινή νύχτα.

Πώς άφησα τον εαυτό μου να φύγει... στα βαθιά νερά όπου οι γοργόνες παίζουν τις 
άρπες τους. Ήθελα μόνο να σε κοιτάζω, χωρίς λόγια, για να μη σε ξεχάσω ποτέ. 
Αλλά σήμερα, το μόνο που θέλω είναι ένα μικρό κομμάτι από το τίποτα.
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Μερικές φορές η σιωπή είναι η πιο εύγλωττη απάντηση. Δεν φοβάμαι τον 
θάνατο, αλλά την απώλεια αυτού που αγαπώ. Θέλω να απελευθερωθώ από 
δεσμούς και απλά να ΕΙΜΑΙ, χωρίς το βάρος του να έχω.

Στην αναζήτηση του εαυτού, η καρδιά είναι ο οδηγός. Η γνώση του εαυτού μας 
είναι μια μικρή αλλά ουσιαστική άβυσσος. Το να έχεις και να ανήκεις, σαν σκιές 
που ξεθωριάζουν. Στην ουσία, το να είσαι σημαίνει να παραιτείσαι χωρίς 
απροθυμία. Η αληθινή δύναμη βρίσκεται στην ταπεινότητα.

Κάθε μέρα, οι άνθρωποι ξυπνούν με νέες γνώσεις, αλλά όσο περισσότερο 
μαθαίνουν, τόσο περισσότερο απομακρύνονται από την αληθινή γνώση. Τι έχει 
αλλάξει; Τα πάντα και τίποτα. Στον αλλαγμένο κόσμο μου, η διάνοια καθοδηγεί, 
αλλά η ψευδαίσθηση επιμένει.

Θα ξεκινήσω από εκεί που θέλω να τελειώσω. Καπνός στο δωμάτιο, καπνός στην 
ψυχή. Να χωρίσω με σένα και τον κόσμο, μπορώ να το κάνω; Εμπρός, σπρώξε με! 
Χωρίς φόβο, θα προχωρήσω μπροστά. Πριν τελειώσουν οι μέρες μου, θα παλέψω.

Απορρίπτοντας το εξωτερικό, αγκαλιάζοντας το εσωτερικό. Η ιστορία αυτού 
που είμαι, χωρίς τον έξω κόσμο. Βρίσκοντας την αληθινή ύπαρξη που κατοικεί 
μέσα μου. Προκλήθηκε η περιέργεια; Ας ξεκινήσουμε μαζί αυτό το ταξίδι της 
αυτογνωσίας.

Στο χορό του καπνού και του χρόνου, αναζητώ τον αέρα που απελευθερώνει την 
ψυχή. Η ιστορία αρχίζει από εκεί που τελειώνει, ένας κύκλος αγώνων και 
επαναλαμβανόμενων λαθών. Θέλω να αιωρούμαι, να αναπνέω, να είμαι ο καπνός 
που διαλύεται. Έχω τα πάντα και δεν ήθελα τίποτα. Ας προχωρήσουμε μπροστά, 
ακόμα και αν κινούμαστε προς τα πίσω.

Η εσωτερική μάχη συνεχίζεται. Παλεύω να γίνω αυτός που πραγματικά θέλω να 
είμαι, απελευθερώνοντας τον εαυτό μου από τις σκιές του παρελθόντος. Η 
συνείδησή μου φωνάζει: "Αναδύσου, ξεπέρασε!" Είμαι ακίνητος, αλλά σε κίνηση. 
Θόλος μου, καθοδήγησέ με. Θέλω να μεγαλώσω, να επεκταθώ, να γίνω κάτι 
περισσότερο. Χωρίς ψευδαισθήσεις, μόνο με την αλήθεια. Είμαι ο εαυτός μου.

Στην αρμονία της φύσης, η ρίζα της απελευθέρωσης ανθίζει. Είμαστε 
διαφορετικοί, αλλά μαζί βρίσκουμε την ουσία. Αφήστε την πόρτα ανοιχτή, ώστε 
να μπορούμε να μπαινοβγαίνουμε, χορεύοντας στο αεράκι του χρόνου. Το παιδί 
μέσα μας είναι μια φάση, ένα μάθημα.
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Ταξίδια που αρχίζουν με ένα "Γεια" και τελειώνουν με ένα "Αντίο". Η άβυσσος 
των σκέψεων μας προκαλεί, αλλά είναι η επιστροφή στην πραγματικότητα που 
μας δίνει την αρμονία.
Η λαχτάρα είναι το δάκρυ που σβήνει το κλάμα, αλλά είναι επίσης το νήμα που μας 
συνδέει με την αναζωογόνηση.
Συζητήσεις που δεν σβήνουν τον πόνο, αλλά αποτελούν μέρος του ταξιδιού.

Η διχοτομική παρουσία μεταξύ του είναι και του δεν είναι. Ζώντας σε 
φωτογραφικές στιγμές που χάνονται σε μια στιγμή. Η αναπνοή είναι μια 
παρόρμηση, αλλά η ζωή είναι κάτι περισσότερο. Σβήσε το πεπρωμένο, ζήσε το 
κλάσμα.

Όταν σταματάμε να ζούμε, δεν σταματάμε να αναπνέουμε. Η φύση μας περιβάλλει, 
αποσπώντας μας την προσοχή με ψευδαισθήσεις. Κάθε στιγμή είναι ένα νέο στάδιο, 
που αντανακλά τυχαία καρέ. Ο εαυτός μας μεγεθύνεται από το εξωτερικό. Η 
απορρόφηση της στιγμής είναι απατηλή. Η Μητέρα Φύση μας κινεί, 
συλλαμβάνοντας μεγαλύτερες αισθήσεις.

Οι λέξεις πετούν σαν πράξεις στον άνεμο, κρύβονται και αποκαλύπτονται. Βλέπετε; 
Η ζωή είναι μια στιγμιαία ματιά, ένας καπνός που επεκτείνεται.

Μετρώντας μέχρι το δέκα, το μέλλον κρυφοκοιτάζει μέσα από το παράθυρο του 
τώρα. Ο καπνός καθαρίζει, το κλικ .

Κλεισμένοι στον παγωμένο βορρά, η αναμονή είναι μεγάλη. Παλιό σεντόνι, 
καμένο πορτοκαλί φως. Η ξεχασμένη κουβέρτα ζεσταίνει την ψυχή που 
ανέχεται το κρύο των χαλαρών αναμνήσεων. Ο ζεστός ρυθμός εισβάλλει, 
εξερευνά τον εαυτό σε έναν ψυχρό κόσμο. Σφαίρα κυλάει, θραύσματα από 
ζεστές ή κρύες λέξεις.

Ένα ζεστό όνειρο ποταμού και κοιλάδας, όπου η ελπίδα συναντιέται και 
δημιουργεί χωρίς απόσταση. Η κιθάρα δονείται, διψασμένη για πολιτισμό, 
καθώς προβληματιζόμαστε για κάθε θέμα.

Γεννιούνται καρποί, αναδύεται η πονηριά. Λόγια 
σιωπής, φροντίδα για τους προσεκτικούς.
Οι υποψίες προκαλούνται από αυτό που δεν λέγεται, αλλά το νόημα είναι σαφές.
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Η αλήθεια είναι ότι δεν υπάρχει αλήθεια μεταξύ σκέψεων και πράξεων. Τα 
θραύσματα της συμπεριφοράς δημιουργούν τεχνάσματα που μας εξαπατούν. 
Λέξεις που δεν βγάζουν νόημα, αλλά λέγονται με λογική...

Στη μορφή της ατυχίας, βρίσκουμε την υποκείμενη πράξη. Ανάπτυξη σημαίνει 
να ξέρεις τι πρέπει να κάνεις, ακόμη και όταν η κατάσταση δεν έχει νόημα. Το 
να μαθαίνουμε από τα σημάδια, με τη μορφή της πρόσθεσης, είναι μια 
αποστολή.

Στο χορό του κόσμου, η ομοιότητα είναι η μούσα, αλλά η ισότητα είναι ένας 
μύθος. Χαμένοι στην αλλοτρίωση, είμαστε ζωγράφοι ευθυτενών πλαισίων, 
αρχιτέκτονες απόλυτων αλλά ποτέ οριστικών λόγων. Νιώθουμε τη ζέστη του 
εσωτερικού μας, όπου κατοικεί η αληθινή τέχνη.

Στο σύμπαν των λέξεων, όπου το φανταστικό χορεύει με την πραγματικότητα, 
κάθε θραύσμα αφηγείται μια ιστορία. Στην απλότητα του πνεύματος, βρίσκουμε 
την ουσία του αγνού μέλλοντος, ενώ το σκληρό παρελθόν μας ψιθυρίζει μαθήματα. 
Είθε κάθε λέξη να είναι μια ζωντανή εικόνα, ένα ταξίδι ανατροπής και 
ανακάλυψης.

Ο ήλιος δύει, κοιμάται, ο 
ορίζοντας τραβάει τη γραμμή, 
Πάντα επιστρέφει, λάμπει, ζει.

Μια φωτεινή πορεία, όπου κάθε λεπτομέρεια είναι ένας χορός λέξεων. Αναμνήσεις 
που διατηρούνται στη σιωπή, μια σκοτεινή διόραση, χωρίς ένστικτα. Το ον που 
εισβάλλει σε μένα δεν είμαι εγώ.

Περπατώντας σαν τον Αχιλλέα, ανάμεσα στους πυλώνες της φαντασίας και της 
πραγματικότητας. Κατάσκοποι του εαυτού, εγκωμιαστές της φήμης. Η 
ατμομηχανή επιταχύνει προς το σκοτεινό τούνελ, ελπίζοντας σε ένα φωτεινό 
τέλος. Θραύσματα ενός τρελού και βαθύτατου ταξιδιού.

Αυτό που μας κινεί είναι μια ανεξήγητη δύναμη, ένας ιστός που σπάει αλλά πάντα 
ξαναχτίζεται. Είμαστε το άθροισμα των εμπειριών μας, διαφορετικοί αλλά ίδιοι 
στην ουσία. Ας έρθουν περισσότεροι άνθρωποι, γιατί ο καθένας φέρνει ένα 
μοναδικό ταξίδι στο χώρο των γραμμάτων.

Στην τέχνη της ζωής, ο θάνατος είναι απλώς ένας χώρος που πρέπει να 
δημιουργηθεί. Δεν είναι ποτέ το τέλος,
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αλλά μια νέα αρχή. Όπως η πονηρή αλεπού, πεινασμένη για γνώση, η 
μακροζωία μας έγκειται στο να μη σταματάμε ποτέ να μαθαίνουμε. Τα όρια είναι 
μόνο η αρχή ενός γκρεμού.

Μια νεανική στάση ξεπερνά κάθε υψόμετρο. Θραύσματα κατακτήσεων, πετάμε 
χωρίς να πέφτουμε. Οι λέξεις είναι βαθιές θάλασσες, η τέχνη της εξαπάτησης. Η 
θάλασσα αναδύεται, η μαγεία και η ενέργεια. Ο Filipe Moura, αλάνθαστος, 
μαθαίνει από τις ήττες. Το να ζεις σημαίνει να ξέρεις να πετάς.

Στο βάθος της σιωπής, ο απόηχος μεταλλικών βημάτων. Ο μοναχικός κουβάς, το 
πανί καθαρισμού. Κρύο μάρμαρο, τοίχοι που ψιθυρίζουν. Σταγόνα με τη σταγόνα, ο 
χρόνος ξεγλιστράει.

Μια ακτίνα φωτός αντανακλάται στο γυαλί, αποκαλύπτοντας ένα πρόσωπο 
χαμένο ανάμεσα στα αστέρια και τις αβύσσους. Η μουσική του πιάνου αντηχεί, 
σαν μια αναδυόμενη βουτιά, σώζοντάς με από την ασφυξία. Στο δρόμο, η 
άσφαλτος περιμένει, ενώ το πτερύγιο κολυμπά στο βαθύ κενό.

Σε βαθιά νερά, ένα άλμα σε κίνηση. Μια ψευδαίσθηση που ξεθωριάζει, μια 
διαφορετική στιγμή. Ο ωκεανός γράφει χωρίς χρώμα, ένας ηθοποιός στη σκηνή 
της ζωής.
Πάρτι δώρων, πιτζάμες στο κρεβάτι, χυμένο κρεβάτι. Αναβράζουσα εικόνα 
χωρίς τοπίο, όλα σε μια εισπνοή.
Καθαρή μετάλλαξη, χωρίς δάκρυα, χωρίς κανόνες. Θραύσματα στην 
ανυπαρξία, μια ιστορία που δεν μεγαλώνει.

Ένα βέλος χωρίς εμβέλεια, μια θηλιά σε έναν κόμπο. Γράφω θολώνοντας τον 
χρόνο, μια κλωστή στον ωκεανό, ένα άγγιγμα στο πρόσωπο. Διαχρονική αμαρτία, 
ένας ζεστός ήλιος και μια σταγόνα στο έδαφος.

Στην κατάδυση της ζωής, η ελευθερία έρχεται μετά τη βεβήλωση. Ανάμεσα στη 
σκηνή και την αυλαία, βιώνουμε προαισθήματα και πραγματικότητες. Ένας 
ναυαγοσώστης στην άμμο, ένα ημιτελές σονέτο. Το να αισθάνεσαι είναι σαν να 
είσαι.

Βυθίστηκα στην άμμο, ανάμεσα σε όνειρα και προαισθήματα. Η ζωή είναι ένας 
κομήτης,
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όχι πάντα βλακείες, αλλά ένας χορός της φαντασίας.
Κάθε βήμα προς τα κάτω είναι ένα βήμα προς το άγνωστο. Στο κενό, το κρύο 
ποτάμι ξυπνάει αυτό που δεν μπορεί να φανεί.
Φιλιά που επιθυμούν, βλέμματα που σπάνε. Στο καράβι της αλήθειας, πλέουμε 
προς τον Πλούτωνα με τις καρδιές μας.
Η τρέλα συναντά τη λογική, σε ένα πορτρέτο που δεν έχει ποτέ αποτυπωθεί. Η 
δύναμη της ύπαρξης, πάντα συνδεδεμένη με την καρδιά.

Σε ένα κουτί ονείρων, δημιουργώ κάστρα στο ρεύμα του ποταμού. Κάθε βήμα είναι 
ένα βήμα στο χορό της πίστης. Στο ναυάγιο, ήσουν η βάρκα μου, στο σαλόνι όπου 
κανείς δεν ήθελε να μπει. Σου εύχομαι σε μια πλώρη, με την καρδιά να χτυπάει 
ειρήνη.

Θραύσματα από εμάς, ανάμεσα σε τοίχους και νότες πιάνου, παίζοντας το 
αδύνατο. Η αγάπη αντανακλάται στον καθρέφτη, όπου μόνο εσύ είσαι το 
πλαίσιο.

Ο πόνος που μας περιβάλλει, βαθύς και μοναδικός, σαν ένα βλέμμα που 
αποκαλύπτει την καρδιά που έχει βυθιστεί. Αόρατες αλυσίδες μας δένουν, μια 
άρρωστη και σκοτεινή ψυχή. Σκόνη που ταρακουνά τις αισθήσεις, ο λαβύρινθος του 
Εαυτού.

Ένα βυθισμένο ρεύμα, η απάθεια μιας χαλασμένης ημέρας. Η φλόγα αναφλέγεται, η 
καρδιά φλέγεται, το ελεύθερο άλογο που περιμένει να τιθασευτεί. Σε αισθάνομαι σ' 
αυτόν τον άπειρο χρόνο, διασχίζοντας το παρελθόν που σε περιβάλλει. Μια μαγική 
επανένωση, απλά να σε κοιτάζω και να σε βλέπω...

Βυθίστηκα σε ένα όνειρο, χαμένος στη θάλασσα. Περιπλανήθηκα ανάμεσα σε σκιές 
και ψευδαισθήσεις, ξυπνώντας στην πραγματικότητα. Ο ονειροπόλος υπνοβάτης 
ψάχνει πάντα για ένα άλλο κομμάτι, σχεδιάζοντας άπειρες γραμμές.

Τα συναισθήματα μπλέκονται μεταξύ τους, σαν αλυσίδα στην καρδιά. Είμαι μια 
ανάσα αέρα, βροχή στο νερό, που ψάχνει για το τέλειο ταίρι. Αγάπη που μας 
μουδιάζει, απαλή και γλυκιά.

Μια μπότα που περιμένει, 
Ένας φιόγκος που ποτέ δεν 
θα λύσω, Το παπούτσι του 
συντρόφου μου.

Στην αιώνια φρουρά, αρχίζει. Ο τρόμος της διαφωνίας ξεχειλίζει, παραλύοντας 
το μυαλό και τη δημιουργία. Αλλά υπάρχει ελπίδα στο ίχνος
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ανθισμένο πράσινο: ζήστε έντονα!

Ο έρωτας είναι ένας βαθύς 
ωκεανός, κύματα επιθυμίας και 
κατάκτησης. Πλέω ανάμεσα στις 
πέτρες και το κρύο, με πυξίδα την 
καρδιά μου. Θραύσματα ονείρων, 
βήματα που δεν επαναλαμβάνονται 
ποτέ. Ο άνεμος ψιθυρίζει μυστικά,
Και η θάλασσα τραγουδάει τη μελωδία 
της. Μόνο αγάπη, λέει η καρδιά,
Και ο κόσμος αλλάζει.

Στο μονοπάτι της ψυχής, το πνεύμα βρίσκεται σε έναν λαβύρινθο 
συναισθημάτων. Το μυαλό, βασανισμένο, αναζητά την ειρήνη, ενώ το σώμα 
νιώθει το βάρος του χρόνου. Όμως η αγνότητα της ψυχής είναι ένας ακλόνητος 
τοίχος, ισχυρός και ανθεκτικός. Ας προχωρήσουμε μαζί, ξεπερνώντας τις ασθένειες 
της ζωής, βρίσκοντας την αρμονία μέσα στο χάος.

Η σκέψη είναι ένα υγρό της φαντασίας, ένα ξέσπασμα γοητείας. Η βυθισμένη 
τρέλα υποστηρίζει ακτίνες αρμονίας, ενώ η μαγεία εισβάλλει στο ασυνείδητο 
συνειδητό. Η ζωή γίνεται καθαρή ομορφιά. Θραύσματα του απείρου επεκτείνονται 
ανάμεσα στις λέξεις και τα συναισθήματα. Προκαλέστε τη σκέψη, φανταστείτε 
πάντα, αναβαθμίστε την ύπαρξη.

Φιλία στο λυκόφως, όπου επικρατεί ηρεμία. Νιώθοντας το απαλό άγγιγμα, την 
ενέργεια που ρέει. Δυνατότερη από το πάθος, είναι καθαρή αγάπη.

Η μάθηση είναι μια ατελείωτη πτήση, εκθαμβωτική και συναρπαστική, όπως ο 
άνεμος που μεταφέρει τις λέξεις στις επτά θάλασσες. Κάθε γραμμή που 
γράφεται είναι ένα ψυχής, μια σκέψη που πετάει και φαντάζεται, πάντα 
παρούσα. Το να μεγαλώνεις είναι μάθηση, είναι να ζεις κάθε στιγμή σαν ένα 
ποίημα σε κίνηση.

Το να ζεις σημαίνει να νιώθεις τη διακύμανση, το χαμόγελο που δεν υπακούει 
στο εξωτερικό. Η αγριότητα της βίαιης ορμής είναι απλώς μια κακή στιγμή. 
Παίζοντας το πιάνο της καρδιάς, πετώντας πάνω από θυελλώδη σύννεφα. Το 
φως στο τούνελ φωτίζει το μονοπάτι, γιατί η ζωή είναι για οδηγηθείς.

Βαθιά αγάπη, αγάπη που υποφέρει... Αισθάνεσαι και ξεχνιέσαι, βαθιά μέσα σου
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χάθηκε. Λυπήθηκα, αλλά έζησα.

Στον κύκλο της ζωής, ανάμεσα σε γραμμές και όρια, αποκαλύπτεται η μάσκα του 
αγνώστου. Γεννιόμαστε, ζούμε, και στην ανάσα του χρόνου, βρίσκουμε το τέλος. 
Αλλά είναι πραγματικά το τέλος; Ή απλά μια νέα αρχή;

Αναμνήσεις αγάπης που δεν ξεθωριάζουν ποτέ. Για σένα υπέφερα, ένιωσα, 
αγάπησα και έζησα. Ποτέ δεν αγάπησα άλλη γυναίκα που έχω φιλήσει. Σε σένα 
βρήκα την αγάπη που θα θυμάμαι πάντα.

Βαθιά συναισθήματα, ένας χορός ανάμεσα στον πόνο και την επιθυμία. Δεν 
πέθανα ποτέ, αλλά ένιωσα. Για σένα έγραψα, για σένα έζησα. Μέσα από μένα, 
μόνο αγάπη και ποίηση.

Στη στιγμή του έρωτα, μοιάζει μακρινό, αλλά ήδη εραστή. Μια μέρα μόνη, μακριά 
από την αγάπη, αλλά πάντα παρούσα.

Αντανακλάσεις στον καθρέφτη
Μερικές φορές πρέπει να κοιτάξετε πέρα από την εικόνα που αντανακλάται. Η 
αληθινή αντανάκλαση γεννιέται μέσα μας, χωρίς να χρειαζόμαστε καθρέφτες.

Καθαρή νύχτα
Σε μια σκοτεινή νύχτα, το φως της παρουσίας σας φωτίζει σαν αυγή. Τα τραγούδια 
της γοητείας σου αντηχούν σαν το σφύριγμα ενός πουλιού που πετάει, 
λαχταρώντας την ελευθερία.

Η συγγραφή είναι η ελευθερία μου, όπου η πένα χορεύει στο χαρτί και η σκέψη 
πετάει ψηλά. Φιλοδοξώ μόνο για τις λέξεις που με γεμίζουν.

Το ατελείωτο ταξίδι, στη 
σιωπή του ανέμου.
Τα πάντα είναι τίποτα και το τίποτα είναι τα πάντα,
Όταν φεύγουμε, παίρνουμε μόνο ό,τι αισθανόμαστε.

Στην άκρη του γκρεμού, όπου κρύβεται η άβυσσος. Το τέλος ή μια νέα αρχή;

Στον γκρεμό της αβύσσου, όπου κρύβεται το τέλος. Θραύσματα επιθυμίας και 
άγχους, πηδώντας ανάμεσα στα όνειρα και τον καπνό. Πάντα σε αναμονή, πάντα σε 
επιθυμία, σε έναν ανήσυχο χορό της ζωής.
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Ανέβηκα τη σκάλα της ζωής, σκέφτηκα τον προορισμό μου, αλλά το αποτέλεσμα 
με εξέπληξε. Ανάμεσα στο φως και τη σκιά, ελιγμοί με τη δική μου θέληση. 
Ανέβηκα αργά, κατέβηκα χωρίς να πέσω.

Μια δίψα για έμπνευση, μια έκρηξη διαίσθησης. Όμορφη σκέψη που χορταίνει την 
ψυχή. Με μια γουλιά από την καντίνα, όλα γίνονται υπέροχα.

Η ύπαρξη είναι ένα ατελείωτο μυστήριο, θέλω να 
τελειώσω, αλλά τελικά μένω. Λέξεις που αντηχούν 
πέρα από αυτό,
Νικητής του τρομακτικού, για φορά. Δεν 
θέλω να φύγω, γι' αυτό υπάρχω και μένω, 
πέρα από αυτό που θα μπορούσε να είναι.

Ο ήλιος λάμπει την αυγή,
Μια τρυφερή θλίψη το βράδυ. Έχω ζήσει, 
έχω ξαναζήσει, έχω ξαναγεννηθεί,
Είμαι ο ισχυρός Ήλιος, που λάμπει πάντα!


